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O nas...

Atosa Leading Manufacturing Company, założona w 2003 roku przez 

Alana Chenga, stała się wiodącym producentem komercyjnych systemów 

chłodniczych, stołów do przygotowywania żywności i pizzy, zamrażarek, 

zamrażarek szokowych, witryn chłodniczych, podgrzewaczy do żywności, 

akcesoriów bufetowych, tac Gastronorm, płyt grillowych, frytownic 

gazowych oraz urządzeń grzewczych.

Firma dysponuje zakładami produkcyjnymi o powierzchni ponad 200 000 m² 

w Hangzhou w Chinach, gdzie zatrudnia ponad 1 800 osób, oraz dodatkowymi 

zakładami o powierzchni 170 000 m² w Rayong w Tajlandii, z zespołem 

liczącym ponad 300 pracowników. Atosa może pochwalić się imponującą 

roczną zdolnością produkcyjną, wytwarzając około 1 000 000 jednostek 

maszyn, 3 000 000 elementów wyposażenia bufetowego oraz 9 000 000 tac 

Gastronorm każdego roku.

Atosa prowadzi oddziały sprzedaży oraz współpracuje z wykwalifikowanymi 

partnerami w niemal 30 krajach, w tym w USA, Australii, Chinach, Wielkiej 

Brytanii, Niemczech, Francji i Włoszech. Firma posiada również centra 

badawczo-rozwojowe w USA i Włoszech. Produkty Atosy są dostępne w 

ponad 100 krajach na całym świecie, a w 2023 roku obrót firmy przekroczył 

900 milionów dolarów.

Atosa jest znana z wysokich standardów produkcji, wykorzystując 

nowoczesne technologie, takie jak automatyczne  giętarki Salvagnini oraz 

wykrawarki CNC AMADA. W swoich produktach firma stosuje komponenty 

najwyższej jakości od wiodących marek, takich jak sprężarki Embraco i 

termostaty Dixell. Takie podejście do doskonałości zapewnia, że produkty 

Atosy spełniają najbardziej rygorystyczne normy regulacyjne w Europie i 

USA.

Dzięki ciągłym inwestycjom w modernizację linii produkcyjnych, Atosa 

oferuje do 24 miesięcy gwarancji na swoje produkty. W 2024 roku firma 

rozszerzyła swoją działalność na Polskę, zakładając Satoa Sp. z o.o., z biurami, 

siecią sprzedaży oraz centrum logistycznym w Mrokowie pod Warszawą.

Obecnie Atosa przeżywa dynamiczny rozwój na rynku globalnym, realizując 

strategię biznesową, która kładzie nacisk na najwyższą jakość produktów 

przy jednoczesnym zapewnieniu konkurencyjnych cen.

“We make the kitchen better”.
Wybierając Atosa, wybierasz jakość i efektywność.

About us…

Atosa Leading Manufacturing Company, founded in 2003 by Mr. Alan Cheng, 

has become a prominent manufacturer of  commercial refrigeration systems, 

food and pizza preparation  counters, freezers, blast chillers, showcases, food 

warmers, buffet accessories, Gastronorm trays, fry tops, gas fryers, and 

hot equipment.

With manufacturing facilities covering over 200,000 square meters in Hangzhou, 

China, and employing more than 1,800 people, as well as an additional 170,000 

square meters in Rayong, Thailand, with over 300 employees, Atosa boasts an 

impressive annual production capacity. The company produces 

approximately 1,000,000 machinery units, 3,000,000 buffet equipment pieces, 

and 9,000,000 Gastronorm trays each year.

Atosa operates sales branches and works with qualified partners in nearly 30 

countries, including the USA, Australia, China, the UK, Germany, France, and 

Italy. It also has R&D centers in the USA and Italy. Atosa products are available in 

over 100 countries worldwide , with a turnover exceeding $900 million in 2023.

Renowned for its high production standards, Atosa utilizes stateof -the-art 

equipment such as Salvagnini automatic bending machines and AMADA CNC 

punching machines. The company also uses top-quality components from leading 

brands, including Embraco compressors and Dixell thermostats. This 

commitment to excellence ensures that Atosa products meet the most stringent 

US and European regulatory standards.

Thanks to ongoing investments in enhancing its production lines, Atosa now 

offers up to 24 months of warranty coverage on its products. In 2015, Atosa 

expanded into Poland by establishing Satoa Sp. Z O.O., with offices, a sales 

network, and a logistics headquarters in Mroków, Warsaw.

Today, Atosa is in a phase of rapid growth in the global market, employing a 

business strategy that prioritizes product quality while ensuring competitive 

pricing.

“We make the kitchen better”.
Choosing Atosa means choosing quality and efficiency..
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1.	 USA - ATOSA
2.	 USA, HAWAJE - R.E.D.
3.	 USA, PORTORYKO - REFRIGERAMA INC.
4.	 KANADA - ATOSA
5.	 MEKSYK - GRUPO ALPHA, S.A. DE C.V.
6.	 GWATEMALA - INTER-AMERICANA, S.A.
7.	 SALWADOR - GRUPO ROMENA / CHEF 

EQUIPMENT
8.	 HONDURAS - IMERCO S.A. DE C.V.
9.	 KOSTARYKA - JOPCO S.A.
10.	 PANAMA - INVENTTO PANAMA S.A.
11.	 KOLUMBIA - INVENTTO GROUP
12.	 EKWADOR - EQUINDECA
13.	 PERU - GRUPO ALPHA

14.	 WENEZUELA - OTEC, C.A.
15.	 DOMINIKANA - EQUIPAMOS S.R.L.
16.	 IRLANDIA - KATERBAY LTD
17.	 WIELKA BRYTANIA - ATOSA
18.	 FRANCJA - ATOSA
19.	 NIEMCY - ATOSA
20.	 POLSKA - SATOA
21.	 WŁOCHY - ATOSA
22.	 RUMUNIA - SATOA
23.	 CHINY - ATOSA CHINA
24.	 TAJLANDIA - ATOSA THAILAND
25.	 AUSTRALIA - SIMCO GROUP
26.	 NOWA ZELANDIA - SIMCO GROUP
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EPC   SERIES
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Wielofunkcyjne piekarniki
Multipurpose ovens

EPC SERIES

EPC SERIES STEROWANIE PARĄ 
STEAM CONTROL

Sterowanie wilgotnością, 
wyposażony w automatyczny 
system zatrzymywania i 
wypuszczania pary.
Humidity-controlled, equipped with 
an automatic steam retention and 
expulsion system.

TRÓJWARSTWOWE SZKŁO 
HARTOWANE 
TRIPLE TEMPERED GLASS

Drzwi z trzema szkłami 
hartowanymi i wzmocnioną 
izolacją termiczną - łatwe do 
czyszczenia.
door with triple-glazed tempered glass 
for enhanced thermal insulation - Easy 
to clean.

10” TOUCH DISPLAY 
10” TOUCH DISPLAY

Wyświetlacz pojemnościowy 
z przyjazną dla użytkownika i 
intuicyjną grafiką.
Capacitive display with user-friendly 
and intuitive graphics.

ZAWIAS ZE STALI 
NIERDZEWNEJ 
STAINLESS STEEL HINGE

Zawias wykonany jest ze stali 
nierdzewnej, co zapewnia 
trwałość i długowieczność dzięki 
zastosowaniu materiałów wysokiej 
jakości.
The hinge is manufactured from 
stainless steel, ensuring durability and 
longevity through the use of high-quality 
materials.

SYSTEM MYCIA 
WASHING SYSTEM

Automatyczny programowalny 
system mycia z wbudowanymi i 
oddzielnymi tacami na detergent 
i środki odkamieniające, 
wyposażony w wysuwany prysznic.
Automatic programmable washing 
system featuring integrated and 
separate trays for detergent and 
descaling agents, complete with a 
retractable shower head.

SMART COOKING 
SMART COOKING
Funkcja Smart Cooking 
nieprzerwanie i automatycznie 
monitoruje każdy proces 
gotowania, zapewniając optymalną 
wydajność i spójność.
The Smart Cooking function 
continuously and automatically 
monitors each cooking process, ensuring 
optimal performance and consistency.

TRYBY PRACY 
WORKING MODES
Programy gotowania i dodatkowe 
funkcje:
•	 Ręczne gotowanie z 

czasomierzem i sondą rdzeniową 
oraz różnicą temperatur;

•	 Automatyczne gotowanie z 
możliwością dostosowania 
książki przepisów;

•	 Gotowanie produktów 
drożdżowych;

•	 Gotowanie na parze;
•	 Gotowanie na grillu i pieczenie;
•	 Gotowanie w niskiej 

temperaturze;
•	 Rozmrażanie i utrzymanie 

temperatury.

Cooking programmes and additional 
functions:

•	 Timed manual cooking with 
core probe and delta T

•	 Automated cooking with 
customizable recipe book

•	 Leavened products cooking
•	 Steam cooking
•	 Grill and roast cooking
•	 Low temperature cooking
•	 Defrosting and maintenance
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Wielofunkcyjne piekarniki
Multipurpose ovens

CZĘŚCIOWE DZIELONE 
REZYSTORY

PARTIAL SPLIT RESISTORS
Efektywność energetyczna 
i jednolitość temperatury w 

komorze gotowania.
Optimized energy efficiency and 

consistent temperature uniformity 
within the cooking chamber.

Każdy silnik jest wyposażony 
w zintegrowany enkoder z 
monitorowaniem różnicy 
prędkości i kontrolą 
pojemnościową anomalii.
System zawiera wentylatory o 
8 prędkościach z wbudowaną 
funkcją odwrotnego biegu.
Each motor is equipped with an 
integrated encoder with speed 
differential monitoring and capacitive 
control of anomalies. 
The system includes an 8-speed fans 
with a built-in reverse function.

SILNIK 8-BIEGOWY
8-SPEED MOTOR

PERSONALIZOWANE 
TIMERY

CUSTOMIZABLE TIMERS
Zdolność do synchronizowania 

czasów rozpoczęcia i 
zakończenia gotowania dla 

wszystkich tac.
Ability to synchronize the start and 

end cooking times for all trays.

INTELIGENTNY EKRAN 
DOTYKOWY

INTELLIGENT TOUCH 
SCREEN

Wysoko reagujący, izolowany 
termicznie ekran HD 10”.

Highly responsive, heat-insulated 
10” HD screen.

KSIĄŻKA PRZEPISÓW
RECIPE BOOK

Przyjazna użytkownikowi książka 
przepisów. możliwość wyboru 

gotowych przepisów i/lub 
dodawania własnych przepisów.
User Friendly Recipe Book. Possibility 

of selecting preset recipes and/or 
inserting your own recipes.

WIELPUNKTOWA SONDA 
RDZENIOWA

MULTIPOINT CORE PROBE
Sonda rdzeniowa z 4 punktami 
wykrywania do optymalizacji 
monitorowania gotowania.

Core probe with 4 detection points for 
optimized cooking monitoring.

EPC SERIES

ŁĄCZE WI-FI
WI-FI CONNECTION
Łącze Wi-Fi z zdalnym 

monitorowaniem i diagnostyką za 
pomocą aplikacji na iOS/Android.

Wi-Fi connection with remote 
monitoring and diagnostics via 

iOS/Android app.

AUTOMATYCZNE MYCIE
AUTOMATIC WASHING

5 automatycznych trybów mycia 
i funkcja odkamieniania do 

głębokiego czyszczenia komory 
gotowania.

5 automatic washing modes and 
descaling function for deep cooking 

chamber descaling.

APLIKACJA ZDALNEGO 
STEROWANIA
REMOTE CONTROL APP

Dedykowana aplikacja iOS/Android 
do kompletnego zarządzania książką 
przepisów i monitorowania czasów 
gotowania. 
Raportowanie anomalii w czasie 
rzeczywistym.
Dedicated iOS/Android app for complete 
recipe book management and cooking 
timing monitoring. 
Real-time reporting of anomalies.

Wysoki stopień izolacji komory 
gotowania i komina, połączony 
z zastosowaniem rozwiniętych 
wentylatorów do ekstrakcji 
ciepła oraz wysokiej jakości 
komponentów, pozwala na ochronę 
wszystkich modeli pieców przed 
uszkodzeniami spowodowanymi 
wysokimi temperaturami, 

gwarantującwydajność i 
długowieczność, które dotychczas 
nie były osiągnięte*. 
The high insulation levels of the cooking 
chamber and chimney, combined with 
state-of-the-art heat extraction fans 
and top-quality components, protect all 
oven models from damage due to high 
temperatures, ensuring unprecedented 
levels of efficiency and durability*.

*Pomiaru przeprowadzone podczas zaawansowanych testów, w cyklu pracy 3-godzinnej w temperaturze 260°C w komorze gotowania, wykazały, że wszystkie modele, ograniczone 
do obszarów zawierających elektronikę i hydraulikę, nigdy nie przekroczyły temperatury wyższej niż 65°C.
*Measurements carried out during advanced testing, in a 3h work cycle at 260° in the cooking chamber, showed that all models, limited to the areas housing the electronics and 
hydraulics, have never exceeded a temperature higher than 65°C.

SEC 2.0
SEC 2.0
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GASTRONOMIA (GN 1/1) 
GASTRONOMY (GN 1/1)

PIEKARNIA / CUKIERNIA (60x40 - GN 2/1)
BAKERY / CONFECTIONERY (60x40 - GN 2/1)

Wielofunkcyjne piekarniki
Multipurpose ovens

COMBI OVEN 5/1  EPC-0511E1
Piec gastronomiczny - Układ 5 tac GN1/1
Gastronomy Oven - Layout 5 trays GN1/1

COMBI OVEN 7/1  EPC-0711E2
Piec gastronomiczny - Układ 7 tac GN1/1
Gastronomy Oven - Layout 7 trays GN1/1

COMBI OVEN 10/1  EPC-1011E2
Piec gastronomiczny - Układ 10 tac GN1/1
Gastronomy Oven - Layout 10 trays GN1/1

COMBI OVEN 6/2  EPC-0621E2
Piec do piekarni i cukiernia 
Układ 6 tac EN400x600 (oraz GN2/1)
Bakery and Confectionery Oven - Layout 6 trays EN400x600 (and GN2/1)

COMBI OVEN 10/2  EPC-1021E3
Piec do piekarni i cukiernia 
Układ 10 tac EN400x600 (oraz GN2/1)
Bakery and Confectionery Oven - Layout 10 trays EN400x600 (and GN2/1)

GWARANCJA 2 LATA 
2 YEAR WARRANTY

Części Zamienne i Serwis 
Spare Parts and Labour

SONDA RDZENIOWA MIEJ-
SCOWA

MULTIPOINT CORE PROBE

AUTOMATYCZNE MYCIE 
AUTOMATIC WASHING

Dołączone 
Included

EPC SERIES

SYSTEM PARY 
BEZPOŚREDNIEJ

DIRECT STEAM SYSTEM

KOMORA GOTOWANIA 
STAL NIERDZEWNA 

AISI 304
COOKING CHAMBER 

STAINLESS STEEL 
AISI 304
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GASTRONOMIA PIEKARNIA / CUKIERNIA

MODEL EPC-0511E1 EPC-0711E2 EPC-1011E2 EPC-0621E2 EPC-1021E3
ILOŚĆ TAC 
Quantity of trays 5 7 10 6 10

ROZMIAR TACY (MM) 
Tray size (mm) GN 1/1 GN 1/1 GN 1/1 GN 2/1 / 

EN400x600
GN 2/1 / 
EN400x600

ODLEGŁOŚĆ POMIĘDZY 
TACAMI (MM) 
Distance between trays (mm)

68 68 68 82 82

NOŚNOŚĆ NA PÓŁKĘ (KG) 
Load capacity per grid (Kg) 18 18 18 36 36

MAKS. NOŚNOŚĆ (KG) 
Maximum load capacity (Kg) 90 126 180 180 300

POJEMNOŚĆ KOMORY (L) 
Chamber capacity (L) 87 100 136 213 319

NAPIĘCIE 
Voltage

380-415 Vac 
3ph+N+PE

380-415 Vac 
3ph+N+PE

380-415 Vac 
3ph+N+PE

380-415 Vac 
3ph+N+PE

380-415 Vac 
3ph+N+PE

CZĘSTOTLIWOŚĆ ZASILANIA 
Supply frequency 50 - 60Hz 50 - 60Hz 50 - 60Hz 50 - 60Hz 50 - 60Hz

NOMINALNA MOC 
Rated power

8,5 kW at 380 V 
10,1 kW at 415 V

13,1 kW at 380 V 
15,5 kW at 415 V

17 kW at 380 V 
20,1 kW at 415 V

17 kW at 380 V 
20,1 kW at 415 V

25,5 kW at 380 V 
30,2 kW at 415 V

MAKS. ZAFOROWANIE NA 
FAZĘ (A) 
Max. absorption per phase (A)

16 A 26 A 33 A 33 A 49 A

MINIMALNY PRZEKROJ KABLA 
ZASILAJĄCEGO 
Minimum power cable section

5G2,5 mmq 
(H07RN-F)

5G4 mmq 
(H07RN-F)

5G6 mmq 
(H07RN-F)

5G6 mmq 
(H07RN-F)

5G10 mmq 
(H07RN-F)

KLASA OCHRONY 
Protection class IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IPX4

ŚREDNICA WEWNĘTRZNA 
RURY ODPROWADZAJĄCEJ 
(MM) 
Drain pipe inner diameter (mm)

32 32 32 32 32

ŚREDNICA ZEWNĘTRZNA RURY 
KOMINOWEJ (MM) 
Chimney pipe outer diameter 
(mm)

60 60 60 60 60

ZAKRES TEMPERATURY 
ROBOCZEJ 
Operating temperature range

30°C - 260°C 30°C - 260°C 30°C - 260°C 30°C - 260°C 30°C - 260°C

IDEALNE CIŚNIENIE WODY 
WEJŚCIOWEJ 
Ideal inlet water pressure

2-3 bar 2-3 bar 2-3 bar 2-3 bar 2-3 bar

WYMAGANA TWARDOŚĆ 
WODY 
Water hardness required

<8°d (dH) <8°d (dH) <8°d (dH) <8°d (dH) <8°d (dH)

POŁĄCZENIE Z SIECIĄ 
WODOCIĄGOWĄ 
Water network connection

Inlet hose supply 
with ¾” connection

Inlet hose supply 
with ¾” connection

Inlet hose supply 
with ¾” connection

Inlet hose supply 
with ¾” connection

Inlet hose supply 
with ¾” connection

WYMIARY PRODUKTU (MM)  
Product dimensions (mm) 786×870×712 786×870×888 786×870×1052 908×1080×922 908×1080×1224

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 870×970×860 870×970×1030 870×970×1200 985×1160×1065 985×1160×1365

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 95 120,8 136,4 160,4 197,6

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 128 154,4 173,4 207,7 251,6



AKCESORIA
ACCESSORIES
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AKCESORIA
Accessories

AKCESORIA

OKAPY WYCIĄGOWE PARY
Steam Extraction Hoods

ZESTAW DO NAKŁADANIA
Superimposition kit

STOJAKI DO PIEKARNIKA
Oven stands
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COMING 
SOON 

2025

MODEL EE50011 EE50021

WYMIARY PRODUKTU (MM)
Product dimensions (mm) 778×886×289 901×1091×289

WAGA NETTO (KG)
Net weight (Kg) 27 41

NAPIĘCIE (V)
Voltage (V) 220-240 220-240

CZĘSTOTLIWOŚĆ ZASILANIA
Supply frequency 50Hz 50Hz

NOMINALNA MOC
Rated power 105 W 105 W

ZGODNOŚĆ PRODUKTU
Product compatibility EPC-0511E1, EPC-0711E2, EPC-1011E2 EPC-0621E2, EPC-1021E3

MODEL 
Model

ZGODNOŚĆ 
Compatibility

WAGA 
NETTO 
Net 
weight

WAGA 
BRUTTO 
Gross 
weight

WYMIARY 
Dimensions

WYMIARY 
OPAKOWANIA
Packaging 
dimensions 

ASK-11

2×5 Tegle EPC-0511E1

2×7 Tegle EPC-0711E2

5 Tegle EPC-0511E1 
+ 7 Tegle EPC-0711E2

18,5 Kg 21,0 Kg 811×751×157 mm 825×765×227 mm

ASK-21 2×6 Tegle EPC-0621E2 20,7 Kg 22,5 Kg 931×959×157 mm 972×945×227 mm

MODEL 
Model

ZGODNOŚĆ Z 
TEGLEMI 
Compatibility 
with Trays

ZGODNOŚĆ Z 
PIEKARNIKIEM 
Compatibility 
with Oven

WAGA
NETTO 
Net 
weight

WAGA
BRUTTO 
Gross 
weight

WYMIARY 
Dimensions

WYMIARY 
OPAKOWANIA 
Packaging 
dimensions 

ASR-5171 7×GN1/1

EPC-0511E1

EPC-0711E2

EPC-1011E2

22,1 Kg 24,1 Kg 751x811x581 mm 742×500×310 mm

ASR-62
6×GN2/1

6×600x400

EPC-0621E2

EPC-1021E3
33,8 Kg 36,2 Kg 931×959×690 mm 940×614×368 mm

AS-101 - EPC-1011E2 15,4 Kg 16,9 Kg 751×811×410 mm 742×325×230 mm

AS-102 - EPC-1021E3 21,8 Kg 23,5 Kg 931×959×410 mm
940×325×230 

mm

ASR-5171D 7×GN1/1

EPC-0511E1

EPC-0711E2

EPC-1011E2

42,6 Kg 66,0 Kg 728×811×622 mm 787×848×783 mm

ASR-62D
5×GN2/1

5×600x400

EPC-0621E2

EPC-1021E3
54,0 Kg 81,0 Kg 931×936×622 mm 985×960×779 mm

ES30011 - EPC-0711E2 31,0 Kg 35,0 Kg 882×866×991 mm 910×900×190 mm

ES30021 - EPC-0711E2 32,0 Kg 36,0 Kg 882×908×991 mm 910×900×190 mm

ASR-51H 7×GN1/1 EPC-0511E1 35,0 Kg 39,0 Kg 751×811×898 mm 820×742×310 mm

Dane techniczne mogą ulec zmianie bez powiadomienia. zdjęcia służą wyłącznie celom prezentacyjnym.
Technical specifications are subject to change without prior notice. Images are for presentation purposes only. 



>   AKCESORIA
     Accessories

AKCESORIA

ZESTAW KÓŁEK I NÓŻEK
Caster wheels and feet kit

TEGLE I RUSZTY
Trays and Griddles
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MODEL  
Model

OPIS 
Description

ZASTOSOWANIE
Use

ZGODNOŚĆ 
Compatibility

P4060BP2

Naturalna tegle 40×60 BP H2 
SP.15/10 - Stały aluminium

Natural tray 40 × 60 BP H2 SP.15/10 
- Solid aluminium

PIEKARNIA

Ciastka / Biscuits 

Chleb płaski / 

Flatbread 

Chleb / Bread

EPC-0621E2 

EPC-1021E3

F4060BP2

Naturalna tegle 40×60 BP H2 
SP.15/10 - Perforowany aluminium

Natural tray 40 × 60 BP H2 SP.15/10  
- Perforated aluminium

PIEKARNIA

Brioche / Brioches 

Croissanty / 

Croissants 

Beignety / Beignets

EPC-0621E2

EPC-1021E3

AL4060BP2

Naturalna tegle 40×60 BP H2 SP.8/10 
- Blacha aluminizowana

Natural tray 40 × 60 BP H2 SP.8/10  
- Aluminized sheet metal

PIEKARNIA

Pizza / Pizza 

Chleb płaski / 

Flatbread

EPC-0621E2

EPC-1021E3

FTV4060

Tegle fałdowane 40×60 SP.10/10 
- Perforowany aluminium 4/11 
- Rowki z Wsparciem przechodnim

Corrugated tray 40 × 60 SP.10/10  
- Perforated aluminium 4/11 
- Grooves with Crossbar Support

PIEKARNIA

Bagietki / Baguettes

EPC-0621E2

EPC-1021E3

PGN1/1V

Stały aluminiowy tegle GN 1/1 do 
cukierniczej

Solid aluminium tray GN 1/1 
for confectionery

PIEKARNIA

Ciastka / Biscuits 

Chleb płaski / 

Flatbread 

Chleb / Bread

EPC-0511E1

EPC-0711E2

EPC-1011E2

MODEL  
Model

OPIS 
Description

R06001000053
Zestaw 4 kółek do stanowiska piekarnika serii AS/ASR 

Kit 4 oven wheels for AS/ASR Series Stand

R06001000065
Zestaw 4 regulowanych stópek do stanowiska piekarnika serii AS/ASR

Kit 4 adjustable feet for AS/ASR Series Stand



TEGLE I RUSZTY
Trays and Griddles

>   AKCESORIA
     Accessories

AKCESORIA

TEGLE I RUSZTY
Trays and griddles
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MODEL  
Model

OPIS 
Description

UŻYWAĆ 
Use

ZGODNOŚĆ 
Compatibility

FGN1/1V

Perforowana tegle aluminiowa GN 
1/1 do cukierniczej

Perforated aluminium tray GN 1/1 for 
confectionery

PIEKARNIA

Brioche / Brioches 

Croissanty / 

Croissants 

Beignety / Beignets

EPC-0511E1

EPC-0711E2

EPC-1011E2

FGN1/1OND

Tegle fałdowane GN 1/1 SP.10/10 
- Blacha aluminizowana z 4/11 
- Rowki z Wsparciem przechodnim

Corrugated tray GN 1/1 SP.10/10 
- Aluminized sheet metal with 4/11 
- Grooves with Crossbar Support

PIEKARNIA

Pizza / Pizza 

Chleb płaski / 

Flatbread

EPC-0511E1

EPC-0711E2

EPC-1011E2

P4060BP2-TEF

Naturalna tegle powlekane teflonem 
40 × 60 BP H2 SP.15/10 - Stały 
aluminium

Natural Teflon-coated tray 40 × 60 BP 
H2 SP.15/10 - Solid aluminium

PIEKARNIA

Ciastka / Biscuits 

Chleb płaski / 

Flatbread 

Chleb / Bread

EPC-0621E2

EPC-1021E3

F4060BP2-TEF

Naturalna tegle powlekane 
teflonem 40 × 60 BP H2 SP.15/10 - 
Perforowany aluminium

Natural Teflon-coated tray 40 × 60 BP 
H2 SP.15/10 - Perforated aluminium

PIEKARNIA

Brioche / Brioches 

Croissanty / 

Croissants

Beignety / Beignets

EPC-0621E2

EPC-1021E3

AL4060BP2-TEF

Naturalna tegle powlekane teflonem 
40 × 60 BP H2 SP.8/10 - Blacha 
aluminizowana

Natural Teflon-coated tray 40 × 60 BP 
H2 SP.8/10 - Aluminized sheet metal

PIEKARNIA

Pizza / Pizza 

Chleb płaski / 

Flatbread

EPC-0621E2

EPC-1021E3

FTV4060-TEF

Fałdowana tegle powlekane teflonem 
40*60 SP.10/10 
- Perforowany aluminium 4/11 z 
fałdami 
z wsparciem krzyżowym

Corrugated Teflon-coated tray 40*60 
SP.10/10  
- Perforated aluminium 4/11 grooves 
with crossbar support

PIEKARNIA

Bagietki / Baguettes

EPC-0621E2

EPC-1021E3

PGN1/1V-TEF

Tegle powlekane teflonem GN 1/1 
- Stały aluminium do cukierniczej

Teflon-coated tray GN 1/1  
- Solid aluminium for confectionery

PIEKARNIA

Ciastka / Biscuits 

Chleb płaski / 

Flatbread 

Chleb / Bread

EPC-0511E1

EPC-0711E2

EPC-1011E2

Dane techniczne mogą ulec zmianie bez powiadomienia. zdjęcia służą wyłącznie celom prezentacyjnym.
Technical specifications are subject to change without prior notice. Images are for presentation purposes only. 

MODEL  
Model

OPIS 
Description

UŻYWAĆ 
Use

ZGODNOŚĆ 
Compatibility

FGN1/1V-TEF

Teglia GN 1/1 in alluminio forato per 
pasticceria teflonata

Teflon-coated tray GN 1/1  
- Perforated aluminium for confectionery

BAKERY
Brioche / Brioches 
Croissant / Croissants 
Bignè / Beignets

EPC-0511E1
EPC-0711E2
EPC-1011E2

FGN1/1OND-TEF

Teglia GN 1/1 sp.10/10 in alluminio forato 
ondulata 4/11 canali con traversino teflonata

Corrugated Teflon-coated tray GN 1/1 sp.10/10 
- Perforated aluminium 4/11 grooves 
with crossbar support

BAKERY
Pizza / Pizza 
Focacce / Flatbread

EPC-0511E1
EPC-0711E2
EPC-1011E2

COIX182P-1/1
Teglia GN 1/1 Inox da frittura

Stainless steel frying tray GN 1/1

GASTRONOMIA 
Per friggere 
For frying

EPC-0511E1
EPC-0711E2
EPC-1011E2

COAL182G-2-1

Griglia GN 2/1, Alluminio, 
non aderente

Non-stick aluminium griddle GN 2/1

GASTRONOMIA
Per grigliare 
For grilling

EPC-0621E2
EPC-1021E3 

COAL182G-1-1
Griglia GN 1/1, Alluminio, non aderente

Non-stick aluminium griddle GN 1/1

GASTRONOMIA
Per grigliare 
For grilling

EPC-0511E1
EPC-0711E2
EPC-1011E2 

COIX182C-11
Griglia GN 1/1, Brillantata x 8 polli

Polished griddle GN 1/1 for 8 chickens

GASTRONOMIA
Per polli 
For chickens

EPC-0511E1
EPC-0711E2
EPC-1011E2 

PM11
Teglia GN 1/1, Alluminio, 
non aderente, multiuso

Multipurpose non-stick aluminium tray GN 1/1

GASTRONOMIA
Multiuso 
Multipurpose

EPC-0511E1
EPC-0711E2
EPC-1011E2 



ŚRODKI CZYSZCZĄCE DO PIECÓW	
Oven cleaners

Minimalne zamówienie to 1 opakowanie
Minimum order is 1 pack

MBF  SERIES

SZAFY 
CHŁODNICZE I MROŹNICZE GN 2/1

REFRIGERATED AND FREEZER 
CABINETS GN 2/1

CLASSIC LINE
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MODEL  
Model

OPIS 
Description

LITRY 
NA 
PUSZKĘ 
Litres per 
can

ILOŚĆ 
PUSZEK W 
OPAKOWANIU 
Quantity of cans 
per pack

OVENLIQ2ACT

DETERGENT Z DZIAŁANIEM WYSZUKIWANIA
Detergent z działaniem wybielającym. Przeznaczony do użytku 
w piekarnikach samoczyszczących. Usuwa najtrudniejsze 
zanieczyszczenia, w tym spaloną tłuszcz, w jednym cyklu mycia. 
Można go używać we wszystkich piekarnikach samoczyszczących i 
konwekcyjnych. Jego działanie wybielające zostawia komorę pieczenia 
bez plam i błyszczącą. Unikać kontaktu z aluminium.

DETERGENT WITH A BRIGHTENING ACTION
Detergent with a brightening action. Designed for use on self-cleaning 
ovens. Removes the most stubborn dirt including burnt grease in a single 
wash cycle. Can be used with all self-cleaning and convection ovens. Its 
brightening action leaves the oven chamber spotless and shiny. Avoid 
contact with aluminium.

5 L 4 szt.

REMOKAL

MOCNY SKONCENTROWANY ŚRODEK DO USUWANIA KAMIENIA
Mocny skoncentrowany środek do usuwania kamienia. Przeznaczony 
do piekarników samoczyszczących. Zawiera inhibitory korozji oraz 
wskaźnik zmiany koloru, który ułatwia monitorowanie i kontrolę 
działania środka w czasie.

STRONG CONCENTRATED DESCALING AGENT
Strong concentrated descaling agent. Designed for self-cleaning ovens. 
Contains corrosion inhibitors and a colour change indicator that makes 
it action easily monitored and controlled over time.

5 L 4 szt.

FORNOLUX

DEKARBONIZATOR
Dekarbonizator i energetyczny środek do usuwania kamienia 
do pieców, kuchni, grilli i kebabów. Po zostawieniu na gorącej 
powierzchni działa przeciwko najtrudniejszym zanieczyszczeniom.
3 DISPENSERY Z SPRAYEM W ZESTAWIE

DECARBONIZER
Decarbonizer and energetic descaling agent for ovens, stoves, griddles 
and kebabs. If left to act on a hot surface, it acts against the most 
stubborn residues. 
3 SPRAY DISPENSERS INCLUDED

0,75 L 15 szt.



Szafy chłodnicze i mroźnicze GN 2/1
Refrigerated/Freezer cabinets GN 2/1  - Classic line

MBF SERIES

M
BF SERIES

KÓŁKA Z HAMULCAMI 
DOSTARCZONE

CASTER WHEELS WITH 
BRAKES SUPPLIED

AUTOMATYCZNE 
ROZMRAŻANIE

AUTOMATIC 
DEFROSTING

DRZWI 
SAMOZAMYKAJĄCE 
SIĘ Z POZYCJĄ NA 

ZEWNĄTRZ
SELF-CLOSING DOOR 

WITH OUTWARD 
POSITION

DRZWI Z MAGNETYCZNYMI 
USZCZELKAMI ŁATWE DO 
CZYSZCZENIA I WYMIANY
DOORS WITH MAGNETIC 
GASKETS EASY TO CLEAN 

AND REPLACE

EWAPORATOR 
ANTYKOROZYJNY
ANTI-CORROSION 

EVAPORATOR

WENTYLATOR “EBM”
“EBM” FAN UNIT

TERMOSTAT CYFROWY 
“CAREL/DIXELL”

“CAREL/DIXELL” 
DIGITAL THERMOSTAT

DRZWI WYPOSAŻONE 
W KLUCZ 

BEZPIECZEŃSTWA
DOOR EQUIPPED WITH 

SAFETY KEY

PRZEDMIOTY 
TROPICALIZOWANE

TROPICALIZED 
ITEMS

OŚWIETLENIE 
WEWNĘTRZNE

INNER LIGHTING

KOMPATYBILNY Z 
TACAMI 600 X 400*
COMPATIBLE WITH 
600 X 400 TRAYS*

*z dodaniem opcjonalnych akcesoriów / *with the addition of OPCJONALNIE accessories

DOSTĘPNE AKCESORIA
ACCESSORIES 

AVAILABLE

ZAOKRĄGLONE 
WEWNĘTRZNE 

KRAWĘDZIE DLA 
ŁATWEGO CZYSZCZENIA

ROUNDED INNER EDGES 
FOR EASY CLEANING

WEWNĘTRZNA 
I ZEWNĘTRZNA 

STRUKTURA WYKONANA 
ZE STALI NIERDZEWNEJ

INNER AND OUTER 
STRUCTURE CONSTRUCTED 

OF STAINLESS STEEL
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Szafa chłodnicze i mroźnicze GN 2/1
Refrigerated/Freezer cabinets GN 2/1 - Classic line

MBF8116-GR 
Szafa Chłodnicza GN2/1 
Refrigerator Cabinet GN2/1

MBF8113-GR 
Szafa Mroźnicza GN2/1 
Freezer Cabinet GN2/1

MBF8117-GR 
Szafa Chłodnicza 2-drzwiowa GN2/1 
Refrigerator Cabinet with two doors GN2/1

MBF8114-GR  
Szafa Mroźnicza 2-drzwiowa GN2/1 
Freezer Cabinet with two doors GN2/1

DRZWI ODWROTNE 
REVERSIBLE DOOR 

W MODELACH 
MBF8116-GR i MBF8113-GR

On models 
MBF8116-GR and MBF8113-GR

PLASTIKOWE PROWADNICE 
DO POJEMNIKÓW 

PLASTIC GUIDES FOR CONTAINERS

60 x 40 cm dostępne jako opcja 
dodatkowa

1 drzwi maks. 18 półek
2 drzwi maks. 38 półek

5 cm odległość między półkami
Do 9 półek

60 x 40 cm available as OPCJONALNIE 
extra

1 Door max 18 shelves 
2 doors max 38 shelves

5 cm space between shelves 
Up to 9 shelves

*2,5 cm odstępu pomiędzy każdym otworem na rack, z maksymalną liczbą 18 racków na drzwi.
*2.5 cm spacing between each hole per rack, with a maximum of 18 grids per door.”

GREEN LINE 
R290 / R600a 

GWP 3

M
BF SERIES

GWARANCJA 2 LATA 
2 YEAR WARRANTY

Części Zamienne i Serwis 
Spare Parts and Labour

OPCJONALNIE 
Regulowane stalowe nóżki

Adjustable steel feet
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MODEL MBF8116-GR MBF8113-GR MBF8117-GR MBF8114-GR
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class B C B C

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 5  (40°C 40%) 5  (40°C 40%) 5  (40°C 40%) 5  (40°C 40%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 730×805×2065 730×805×2065 1314×805×2065 1314×805×2065

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 770×860×2110 770×860×2110 1370×860×2110 1370×860×2110

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 107 115 171 177

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 115 130 194 200

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 670 670 1240 1240

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) -2°C / +8°C -22°C / -17°C -2°C / +8°C -22°C / -17°C

PÓŁKI DOSTARCZONE NA 
DRZWI 
Grids supplied per door

3 3 3 3

ROZMIAR PÓŁKĘ (MM) 
Grid size (mm) 530×650 530×650 530×650 530×650

MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 
NA PÓŁKĘ (KG) 
Maximum load per grid (Kg)

40 40 40 40

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Huayi Cubigel Huayi Embraco

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model HYS69MXUa NUM90LA1 HYE105MXU NEU2168U

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas R600a IZOBUTAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3 R600a IZOBUTAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/
Year)

460 1821 734 2989

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 220 600 350 980

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method Wentylowane / Ventilated Wentylowane / Ventilated Wentylowane / Ventilated Wentylowane / Ventilated

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 60 60 60 60

ROZMARZANIE 
Defrosting

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Rozmarzanie Gorącego 
Gazu / Hot Gas Defrost

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Rozmarzanie Gorącego 
Gazu / Hot Gas Defrost



SZAFY 
CHŁODNICZE I MROŹNICZE GN 2/1

REFRIGERATED AND FREEZER 
CABINETS GN 2/1

MBL  SERIES
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Szafy chłodnicze i mroźnicze GN 2/1
Refrigerated/Freezer cabinets GN 2/1

MBL SERIES

M
BL SERIES

TERMOSTAT CYFROWY 
“CAREL/DIXELL”

“CAREL/DIXELL” 
DIGITAL THERMOSTAT

JEDNOSTKA 
WENTYLATORA 

O WYSOKIEJ 
EFEKTYWNOŚCI

HIGH-EFFICIENCY FAN 
UNIT

WEWNĘTRZNA 
I ZEWNĘTRZNA 

STRUKTURA WYKONANA 
ZE STALI NIERDZEWNEJ

INNER AND OUTER 
STRUCTURE CONSTRUCTED 

OF STAINLESS STEEL

KÓŁKA Z HAMULCAMI 
DOSTARCZONE

CASTER WHEELS WITH 
BRAKES SUPPLIED

DRZWI WYPOSAŻONE 
W KLUCZ 

BEZPIECZEŃSTWA
DOOR EQUIPPED WITH 

SAFETY KEY

ZAOKRĄGLONE 
WEWNĘTRZNE 

KRAWĘDZIE 
DLA ŁATWEGO 
CZYSZCZENIA

ROUNDED INNER EDGES 
FOR EASY CLEANING

DRZWI Z 
MAGNETYCZNYMI 

USZCZELKAMI ŁATWE DO 
CZYSZCZENIA I WYMIANY
DOORS WITH MAGNETIC 
GASKETS EASY TO CLEAN 

AND REPLACE

AUTOMATYCZNE 
ROZMRAŻANIE

AUTOMATIC 
DEFROSTING
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Szafy chłodnicze i mroźnicze GN 2/1  
Refrigerated/Freezer cabinets GN 2/1

MBL8950-GR 
Szafa Chłodnicza GN2/1 
Refrigerator Cabinet GN2/1

MBL8951-GR 
Szafa Mroźnicza GN2/1 
Freezer Cabinet GN2/1

MBL8960-GR 
Szafa Chłodnicza 2-drzwiowa GN2/1 
Refrigerator Cabinet with two doors GN2/1

MBL8961-GR 
Szafa Mroźnicza 2-drzwiowa GN2/1 
Freezer Cabinet with two doors GN2/1

GREEN LINE 
R290 / R600a 

GWP 3

M
BL SERIES

OPCJONALNIE 
Regulowane stalowe nóżki

Adjustable steel feet

GWARANCJA 2 LATA 
2 YEAR WARRANTY

Części Zamienne i Serwis 
Spare Parts and Labour

34 35

Dane techniczne mogą ulec zmianie bez powiadomienia. zdjęcia służą wyłącznie celom prezentacyjnym.
Technical specifications are subject to change without prior notice. Images are for presentation purposes only. 

MODEL MBL8950-GR MBL8951-GR MBL8960-GR MBL8961-GR
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class D D D D

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 4 (30°C 55%) 4 (30°C 55%) 4 (30°C 55%) 4 (30°C 55%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 685×805×2112 685×805×2112 1382×805×2112 1382×805×2112

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 740×860×2165 740×860×2165 1436×860×2165 1436×860×2165

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 110 110 180 180

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 130 130 190 190

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 580 580 1300 1300

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) -5°C / +5°C -22°C / -17°C -5°C / +5°C -22°C / -17°C

PÓŁKI DOSTARCZONE NA 
DRZWI 
Grids supplied per door

4 4 8 8

ROZMIAR PÓŁKI (MM) 
Grid size (mm) 546×622 546×622 618×622 618×622

MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 
NA PÓŁKĘ (KG) 
Maximum load per grid (Kg)

40 40 40 40

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Qianjiang Qianjiang Cubigel Cubigel

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model QD110Y QD110Y NUM60CA1 NUM60CA1

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas R600a IZOBUTAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/
Year)

913 1586 1376 2064

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 320 550 400 600

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method

Wspomagane Wentylato-
rem / Fan assisted

Wspomagane Wentylato-
rem / Fan assisted

Wspomagane Wentylato-
rem / Fan assisted

Wspomagane Wentylato-
rem / Fan assisted

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 60 60 60 60

ROZMARZANIE 
Defrosting

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Rozmarzanie Gorącego 
Gazu / Hot Gas Defrost

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Rozmarzanie Gorącego 
Gazu / Hot Gas Defrost



SZAFY 
CHŁODNICZE I MROŹNICZE GN 2/1

REFRIGERATED AND FREEZER 
CABINETS GN 2/1

JBF  SERIES

STANDARD LINE
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Szafy chłodnicze i mroźnicze GN 2/1
Refrigerated/Freezer cabinets GN 2/1 - Standard line

JBF SERIES

JBF SERIES

KÓŁKA Z HAMULCAMI 
DOSTARCZONE

CASTER WHEELS WITH 
BRAKES SUPPLIED

AUTOMATYCZNE 
ROZMRAŻANIE

AUTOMATIC 
DEFROSTING

DRZWI Z MAGNETYCZNYMI 
USZCZELKAMI ŁATWE DO 
CZYSZCZENIA I WYMIANY
DOORS WITH MAGNETIC 
GASKETS EASY TO CLEAN 

AND REPLACE

EWAPORATOR 
ANTYKOROZYJNY
ANTI-CORROSION 

EVAPORATOR

WEWNĘTRZNA 
I ZEWNĘTRZNA 

STRUKTURA WYKONANA 
ZE STALI NIERDZEWNEJ

INNER AND OUTER 
STRUCTURE CONSTRUCTED 

OF STAINLESS STEEL

TERMOSTAT CYFROWY 
“CAREL/DIXELL”

“CAREL/DIXELL” 
DIGITAL THERMOSTAT

DRZWI 
WYPOSAŻONE 

W KLUCZ 
BEZPIECZEŃSTWA

DOOR EQUIPPED 
WITH SAFETY KEY

PRZEDMIOTY 
TROPICALIZOWANE

TROPICALIZED 
ITEMS

OŚWIETLENIE 
WEWNĘTRZNE

INNER LIGHTING

DRZWI Z 
ODWRACALNYM 

KIERUNKIEM
REVERSIBLE 

DOOR

ULEPSZONY SYSTEM 
IZOLACJI

ENHANCED INSULATION 
SYSTEM

ERGONOMICZNY 
UCHWYT

ERGONOMIC 
HANDLE

ZAOKRĄGLONE 
WEWNĘTRZNE 

KRAWĘDZIE 
DLA ŁATWEGO 
CZYSZCZENIA

ROUNDED INNER EDGES 
FOR EASY CLEANING

WYDRUKOWANE 
BOKI KRATKI 

ODPOCZYNKOWEJ
PRINTED 

GRID REST SIDES
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Szafy chłodnicze i mroźnicze GN 2/1 
Refrigerated/Freezer cabinets GN 2/1 - Standard line

JBF40RS 
Szafa Chłodnicza GN2/1 
Refrigerator Cabinet GN2/1

JBF40FS 
Szafa Mroźnicza GN2/1 
Freezer Cabinet GN2/1

JBF80RS 
Szafa Chłodnicza 2-drzwiowa GN2/1 
Refrigerator Cabinet with two doors GN2/1

JBF80FS 
Szafa Mroźnicza 2-drzwiowa GN2/1 
Freezer Cabinet with two doors GN2/1

GREEN LINE 
R290 / R600a 

GWP 3

STAL NIERDZEWNA 
STAINLESS STEEL

430 Zewnętrzny  
210 Wewnętrzny

430 Exterior 
210 Interior

JBF SERIES

GWARANCJA 2 LATA 
2 YEAR WARRANTY

Części Zamienne i Serwis 
Spare Parts and Labour

OPCJONALNIE 
Regulowane stalowe nóżki

Adjustable steel feet

DRZWI ODWROTNE 
REVERSIBLE DOOR 

W MODELACH 
JBF40RS i JBF40FS

On models 
JBF40RS and JBF40FS

WYDRUKOWANE BOKI KRATKI 
ODPOCZYNKOWEJ 

PRINTED GRID REST SIDES
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Dane techniczne mogą ulec zmianie bez powiadomienia. zdjęcia służą wyłącznie celom prezentacyjnym.
Technical specifications are subject to change without prior notice. Images are for presentation purposes only. 

MODEL JBF40RS JBF40FS JBF80RS JBF80FS
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class C D C D

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 5  (40°C 40%) 5  (40°C 40%) 5  (40°C 40%) 5  (40°C 40%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 654×800×2065 654×800×2065 1314×800×2065 1314×800×2065

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 710×860×2110 710×860×2110 1370×860×2110 1370×860×2110

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 100 100 155 155

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 120 120 180 180

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 552 552 1235 1235

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) -2°C / +8°C -22°C / -17°C -2°C / +8°C -22°C / -17°C

PÓŁKI DOSTARCZONE NA 
DRZWI 
Grids supplied per door

4 4 4 4

ROZMIAR PÓŁKI (MM) 
Grid size (mm) 530×650 530×650 530×650 530×650

MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 
NA PÓŁKĘ (KG) 
Maximum load per grid (Kg)

40 40 40 40

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Huayi Donper Huayi Cubigel

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model HYB81MHUa K480CU1 HYE125MHU NPT18LA

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas R600a IZOBUTAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3 R600a IZOBUTAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/
Year)

591 2153 908 3423

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 270 540 380 800

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method Wentylowane / Ventilated Wentylowane / Ventilated Wentylowane / Ventilated Wentylowane / Ventilated

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 60 60 60 60

ROZMARZANIE 
Defrosting

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Rozmarzanie Gorącego 
Gazu / Hot Gas Defrost

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Rozmarzanie Gorącego 
Gazu / Hot Gas Defrost



SZAFY 
CHŁODNICZE I MROŹNICZE 

ZE SZKLANYMI DRZWIAMI
REFRIGERATED CABINETS 

WITH GLASS DOOR

MCF  SERIES
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>   Szafy chłodnicze i mroźnicze ze szklanymi drzwiami 
     Refrigerated/Freezer cabinets with glass door

MCF SERIES

M
CF SERIES

KÓŁKA Z HAMULCAMI 
DOSTARCZONE

CASTER WHEELS WITH 
BRAKES SUPPLIED

AUTOMATYCZNE 
ROZMRAŻANIE

AUTOMATIC 
DEFROSTING

DRZWI 
SAMOZAMYKAJĄCE 
SIĘ Z POZYCJĄ NA 

ZEWNĄTRZ
SELF-CLOSING DOOR 

WITH OUTWARD POSITION

DRZWI Z MAGNETYCZNYMI 
USZCZELKAMI ŁATWE DO 
CZYSZCZENIA I WYMIANY
DOORS WITH MAGNETIC 
GASKETS EASY TO CLEAN 

AND REPLACE

EWAPORATOR 
ANTYKOROZYJNY
ANTI-CORROSION 

EVAPORATOR

WENTYLATOR “EBM”
“EBM” FAN UNIT

TERMOSTAT CYFROWY 
“CAREL/DIXELL”

“CAREL/DIXELL” 
DIGITAL THERMOSTAT

DRZWI WYPOSAŻONE 
W KLUCZ 

BEZPIECZEŃSTWA
DOOR EQUIPPED WITH 

SAFETY KEY

PRZEDMIOTY 
TROPICALIZOWANE

TROPICALIZED 
ITEMS

DOSTĘPNE AKCESORIA
ACCESSORIES 

AVAILABLE

DRZWI SZKLANE Z 
ZINTEGROWANYM 

OŚWIETLENIEM LED
GLASS DOOR WITH 
INTEGRATED LED 

LIGHTING

ZAOKRĄGLONE 
WEWNĘTRZNE 

KRAWĘDZIE 
DLA ŁATWEGO 
CZYSZCZENIA

ROUNDED INNER EDGES 
FOR EASY CLEANING
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*2,5 cm odstępu pomiędzy każdym otworem na rack, z maksymalną liczbą 18 racków na drzwi.
*2.5 cm spacing between each hole per rack, with a maximum of 18 grids per door.”

Szafy chłodnicze i mroźnicze ze szklanymi drzwiami
Refrigerated cabinets with glass door                                         

GREEN LINE 
R290 / R600a 

GWP 3

M
CF SERIES

WYKOŃCZENIA 
FINISHES

Wykończenia wewnętrzne i zewnętrz-
ne ze stali emaliowanej na biało.

Interior and exterior of 
white enamelled steel

ŚWIATŁO PRZEDNIE 
FRONT LIGHT
Dostarczone

Supplied

GWARANCJA 2 LATA 
2 YEAR WARRANTY

Części Zamienne i Serwis 
Spare Parts and Labour

VETROCAMERA 
AD ALTA EFFICIENZA

HIGH-EFFICIENCY INSULATING 
DOUBLE GLAZING

MCF8710-GR 
Szafa chłodnicza z przeszklonymi drzwiami 
Refrigerator Cabinet GN2/1

MCF8714-GR 
Szafa mroźnicza z przeszklonymi drzwiami 
Freezer Cabinet GN2/1

MCF8712-GR 
Szafa chłodnicza z dwoma przeszklonymi 
drzwiami 
Refrigerator Cabinet with two doors GN2/1

MCF8716-GR  
Szafa mroźnicza z dwoma przeszklonymi 
drzwiami 
Freezer Cabinet with two doors GN2/1
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MODEL MCF8710-GR MCF8714-GR MCF8712-GR MCF8716-GR
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class C B C B

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 4 (30°C 55%) 5  (40°C 40%) 4 (30°C 55%) 5  (40°C 40%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 685×805×2065 685×805×2065 1382×805×2065 1382×805×2065

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 740×860×2135 740×860×2135 1436×860×2135 1436×860×2135

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 133 133 226 220

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 147 147 251 247

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 610 610 1335 1335

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) -20°C / -17°C 0°C / +8°C -20°C / -17°C 0°C / +8°C

PÓŁKI DOSTARCZONE NA 
DRZWI 
Grids supplied per door

4 4 4 4

ROZMIAR PÓŁKI (MM) 
Grid size (mm) 546×622 546×622 618×622 618×622

MAKS.  OBCIĄŻENIE NA 
PÓŁKĘ (KG) 
Maximum load per grid (Kg)

40 40 40 40

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Embraco Huayi Embraco Cubigel

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model NEU2168U HYS81MXUa NEU2168U NUT55NA

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas R290 PROPAN - GWP3 R600a IZOBUTAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/
Year)

3533 1349 5362 1900

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 750 280 1100 350

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method Wentylowane / Ventilated Wentylowane / Ventilated Wentylowane / Ventilated Wentylowane / Ventilated

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 60 60 60 60

ROZMARZANIE 
Defrosting

Rozmarzanie Gorącego 
Gazu / Hot Gas Defrost

Rozmarzanie Powietrzne  
/ Air Defrost

Rozmarzanie Gorącego 
Gazu / Hot Gas Defrost

Rozmarzanie Powietrzne  
/ Air Defrost

Dane techniczne mogą ulec zmianie bez powiadomienia. zdjęcia służą wyłącznie celom prezentacyjnym.
Technical specifications are subject to change without prior notice. Images are for presentation purposes only. 



SZAFY 
CHŁODNICZE MINI

UNDERCOUNTER UNITS

MBC  SERIES

49



Szafy chłodnicze mini
Undercounter Units

MBC SERIES

M
BC SERIES

KÓŁKA Z HAMULCAMI 
DOSTARCZONE

CASTER WHEELS WITH 
BRAKES SUPPLIED

AUTOMATYCZNE 
ROZMRAŻANIE

AUTOMATIC 
DEFROSTING

DRZWI Z 
MAGNETYCZNYMI 

USZCZELKAMI ŁATWE DO 
CZYSZCZENIA I WYMIANY
DOORS WITH MAGNETIC 
GASKETS EASY TO CLEAN 

AND REPLACE

EWAPORATOR 
ANTYKOROZYJNY
ANTI-CORROSION 

EVAPORATOR

TERMOSTAT CYFROWY 
“CAREL/DIXELL”

“CAREL/DIXELL” 
DIGITAL THERMOSTAT

DRZWI WYPOSAŻONE 
W KLUCZ 

BEZPIECZEŃSTWA
DOOR EQUIPPED WITH 

SAFETY KEY

PRZEDMIOTY 
TROPICALIZOWANE

TROPICALIZED 
ITEMS

DOSTĘPNE AKCESORIA
ACCESSORIES 

AVAILABLE

ZAOKRĄGLONE 
WEWNĘTRZNE 

KRAWĘDZIE DLA 
ŁATWEGO CZYSZCZENIA

ROUNDED INNER EDGES 
FOR EASY CLEANING

KOMPRESOR “EMBRACO 
/ CUBIGEL /HUAYI”

“EMBRACO / CUBIGEL / 
HUAYI”  

COMPRESSOR
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Szafy chłodnicze mini 
Undercounter Units

MBC24R 
Szafa chłodnicza MINI 
1-Door under counter refrigerator

MBC24F 
Szafa mroźnicza MINI 
1-Door under counter freezer

MBC24G 
Szafa chłodnicza MINI 
z przeszklonymi drzwiami 
1-Door under counter refrigerator 
with glass door

ŚWIATŁO LED
LED LIGHT

GREEN LINE 
R290 / R600a 

GWP 3

M
BC SERIES

GWARANCJA 2 LATA 
2 YEAR WARRANTY

Części Zamienne i Serwis 
Spare Parts and Labour

VETROCAMERA 
AD ALTA EFFICIENZA

HIGH-EFFICIENCY INSULATING 
DOUBLE GLAZING

OPCJONALNIE 
Regulowane stalowe nóżki

Adjustable steel feet
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Dane techniczne mogą ulec zmianie bez powiadomienia. zdjęcia służą wyłącznie celom prezentacyjnym.
Technical specifications are subject to change without prior notice. Images are for presentation purposes only. 

MODEL MBC24R MBC24F MBC24G
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class A+ C B

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 5  (40°C 40%) 5  (40°C 40%) 5  (40°C 40%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 605×635×825 605×635×825 605×635×825

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 669×714×962 669×714×962 669×714×962

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 48 52 53

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 58 62 63

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 105 105 105

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) -2°C / +8°C -22°C / -17°C 0°C / +8°C

PÓŁKI DOSTARCZONE NA 
DRZWI 
Grids supplied per door

2 2 2

ROZMIAR PÓŁKI (MM) 
Grid size (mm) 380×475 380×475 380×475

MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 
NA PÓŁKĘ (KG) 
Maximum load per grid (Kg)

20 20 20

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Huayi Cubigel Huayi

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model HYS69MXUa NUT70NA HYS69MXUa

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas R600a IZOBUTAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3 R600a IZOBUTAN - GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/
Year)

270 1325 934

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 150 300 150

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method Wentylowane / Ventilated Wentylowane / Ventilated Wentylowane / Ventilated

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 55 55 55

ROZMARZANIE 
Defrosting

Rozmarzanie Powietrzne / Air 
Defrost

Rozmarzanie Gorącego Gazu / Hot 
Gas Defrost

Rozmarzanie Powietrzne / Air 
Defrost



CHŁODNICE SZOKOWE
BLAST CHILLERS

EBF   SERIES
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Chłodnice szokowe
Blast chillers

EBF SERIES

EBF SERIES

AUTOMATYCZNE 
ROZMRAŻANIE 

GORĄCYM GAZEM
AUTOMATIC HOT 
GAS DEFROSTING

DRZWI Z MAGNETYCZNYMI 
USZCZELKAMI, ŁATWE DO 

CZYSZCZENIA I WYMIAANY
DOORS WITH MAGNETIC 
GASKETS EASY TO CLEAN 

AND REPLACE

WEWNĘTRZNA 
I ZEWNĘTRZNA 

STRUKTURA WYKONANA 
ZE STALI NIERDZEWNEJ

INNER AND OUTER 
STRUCTURE CONSTRUCTED 

OF STAINLESS STEEL

4 CYKLE PRACY 
Z ŁATWYM 

PROGRAMOWANIEM
4 WORK CYCLES WITH 
EASY PROGRAMMING

WYJMOWANA SIATKA 
WENTYLATORA

REMOVABLE FAN GRID

MAŁA ZAJMOWANA 
POWIERZCHNIA
SMALL FOOTPRINT

JUŻ USTAWIONE NA 
TACY 600 X 400 I GN 1/1
ALREADY PRESET FOR 600 
X 400 TRAYS AND GN 1/1

SYSTEM 
AKUMULACJI I 
ODWODNIENIA 

WODY RESZTKOWEJ
RESIDUAL WATER 

ACCUMULATION AND 
DRAINAGE SYSTEM

WEWNĘTRZNA 
PODSTAWA W 

KSZTAŁCIE KOPUŁY
DOMED SHAPED 

INNER BASE

ALARM OTWARCIA 
DRZWI

DOOR OPENING ALARM

SONDA DO POMIARU 
TEMPERATURY 

RDZENIA
CORE TEMPERATURE 

PROBE
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Chłodnice szokowe 
Blast chillers

SONDA DO POMIARU 
TEMPERATURY RDZENIA 

CORE PROBE

ODSTĘP 6,5 CM 
6.5 CM PITCH 

ODSTĘP 6,5 CM 
Between each guide

Tacze 
NIEZALEŻNE 

dostępne 
GN1/1

Trays 
NOT INCLUDED 
available GN1/1

GREEN LINE 
R290 / R600a 

GWP 3

EBF SERIES

GWARANCJA 2 LATA 
2 YEAR WARRANTY

Części Zamienne i Serwis 
Spare Parts and Labour

EBF-03 
Chłodnica szokowa na 3 tace GN 1/1 - 600X400 
Blast chiller 3 trays GN 1/1 – 600 X 400

PRESTAZIONI / PERFORMANCE

-	 Schładza 3,3 kg jedzenia z +90°C do +3°C w 90 minut na tacę 
Cools 3,3 kg of food from +90°C to +3°C in 90 minutes per tray

-  Zamraża 1,7 kg jedzenia z +90°C do -18°C w 240 minut na tacę 
Freezes 1,7 kg of food from +90°C to -18°C in 240 minutes per tray

-  Moc chłodzenia parownika -23,3°C, skraplacza 54,4°C: 596,0 W 
Evap. cooling power -23.3°C, cond. 54.4°C: 596.0 W

EBF-05 
Chłodnica szokowa na 5 tace GN 1/1 - 600X400 
Blast chiller 5 trays GN 1/1 – 600 X 400

PRESTAZIONI / PERFORMANCE

- Schładza 5 kg jedzenia z +90°C do +3°C w 90 minut na tacę 
Cools 5 kg of food from +90°C to +3°C in 90 minutes per tray

-  Zamraża 3 kg jedzenia z +90°C do -18°C w 240 minut na tacę 
Freezes 3 kg of food from +90°C to -18°C in 240 minutes per tray

-  Moc chłodzenia parownika -23,3°C, skraplacza 54,4°C: 954,4 W 
Evap. cooling power -23.3°C, cond. 54.4°C: 954.4 W

-  Opcjonalne koła 
OPCJONALNIE wheels

EBF-10 
Chłodnica szokowa na 10 tace GN 1/1 - 600X400 
Blast chiller 10 trays GN 1/1 – 600 X 400

PRESTAZIONI / PERFORMANCE

-	 Schładza 5 kg jedzenia z +90°C do +3°C w 90 minut na tacę 
Cools 5 kg of food from +90°C to +3°C in 90 minutes per tray

-  Zamraża 3 kg jedzenia z +90°C do -18°C w 240 minut na tacę 
Freezes 3 kg of food from +90°C to -18°C in 240 minutes per tray

-  Moc chłodzenia parownika -23,3°C, skraplacza 54,4°C: 954,4 W 
Evap. cooling power -23.3°C, cond. 54.4°C: 954.4 W
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Dane techniczne mogą ulec zmianie bez powiadomienia. zdjęcia służą wyłącznie celom prezentacyjnym.
Technical specifications are subject to change without prior notice. Images are for presentation purposes only.

MODEL EBF-03 EBF-05 EBF-10
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class - - -

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 4 (30° 55%) 4 (30° 55%) 4 (30° 55%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 755×832×581 750×815×870 750×830×1435

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 905×825×730 805×880×1025 815×885×1490

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 72 89 140

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 97 110 172

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 74 94 178

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) -18°C / +3°C -18°C / +3°C -18°C / +3°C

GUIDE PER PORTA 
Rails for door 3 5 10

ROZMIAR PÓŁKI (MM) 
Grid size (mm) GN 1/1 400×600 GN 1/1 400×600 GN 1/1 400×600

MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 
NA PÓŁKĘ (KG) 
Maximum load per grid (Kg)

- - -

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Embraco Secop Secop

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model NEK2150U SCE21CNLX SCE21CNLX

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas R290 PROPAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/
Year)

- - -

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 1100 1300 2500

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method Wentylowane / Ventilated Wentylowane / Ventilated Wentylowane / Ventilated

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 70 70 70

ROZMARZANIE 
Defrosting

Rozmarzanie Gorącego Gazu / Hot 
Gas Defrost

Rozmarzanie Gorącego Gazu / Hot 
Gas Defrost

Rozmarzanie Gorącego Gazu / Hot 
Gas Defrost



STOŁY CHŁODNICZE/MROŹNICZE 
STÓŁY DO PIZZY 

WITRYNY CHŁODNICZE
REFRIGERATED/FREEZER TABLES 

PIZZA COUNTERS 
REFRIGERATED SHOWCASES

YPF / EPF / ESL   SERIES
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Stoły chłodnicze/mroźnicze
Refrigerated/Freezer tables

YPF SERIES

YPF SERIES

AUTOMATYCZNE 
ROZMRAŻANIE

AUTOMATIC 
DEFROSTING

DRZWI Z 
AUTOMATYCZNYM 

ZAMKNIĘCIEM I 
BLOKADĄ SKIEROWANĄ 

NA ZEWNĄTRZ
DOORS WITH AUTOMATIC 
CLOSURE AND OUTWARD 

LOCKING

DRZWI Z MAGNETYCZNYMI 
USZCZELKAMI, ŁATWE DO 

CZYSZCZENIA I WYMIAANY
DOORS WITH MAGNETIC 
GASKETS EASY TO CLEAN 

AND REPLACE

JEDNOSTKA 
WENTYLATORA 

O WYSOKIEJ 
EFEKTYWNOŚCI

HIGH-EFFICIENCY FAN 
UNIT

WEWNĘTRZNA 
I ZEWNĘTRZNA 

STRUKTURA WYKONANA 
ZE STALI NIERDZEWNEJ

INNER AND OUTER 
STRUCTURE CONSTRUCTED 

OF STAINLESS STEEL

GALWANIZOWANA 
BLACHA METALOWA 

JAKO PODPORA
GALVANIZED SHEET METAL 

BACKING

TERMOSTAT CYFROWY 
“CAREL/DIXELL”

“CAREL/DIXELL” 
DIGITAL THERMOSTAT

PÓŁKI I WSKAZÓWKI 
DOSTĘPNE JAKO 

AKCESORIA
GRIDS AND GUIDES 

AVAILABLE AS 
ACCESSORIES

PRZEDMIOTY 
TROPICALIZOWANE

TROPICALIZED 
ITEMS

REGULOWANE 
STALOWE NOGI

ADJUSTABLE STEEL FEET

ZAOKRĄGLONE 
WEWNĘTRZNE 

KRAWĘDZIE DLA 
ŁATWEGO CZYSZCZENIA

ROUNDED INNER EDGES 
FOR EASY CLEANING

KOMPRESOR “CUBIGEL / 
HUAYI”

“CUBIGEL / HUAYI”  
COMPRESSOR
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Stoły chłodniczy/mroźnicze 600 TN
Refrigerated/Freezer tables 600 TN

YPF9020-GR 
Stół chłodniczy 2-drzwiowy 600 
2 Door refrigerator table 600

(1200x600x800)

YPF9025-GR 
Stół mroźniczy 2-drzwiowy 600 
2 Door freezer table 600

(1200x600x800)

YPF9030-GR 
Stół chłodniczy 2-drzwiowy 600 
2 Door refrigerator table 600

(1500x600x800)

YPF9035-GR 
Stół mroźniczy 2-drzwiowy 600 
2 Door freezer table 600

(1500x600x800)

YPF9040-GR 
Stół chłodniczy 3-drzwiowy 600 
3 Door refrigerator table 600

(1800x600x800)

YPF9045-GR 
Stół mroźniczy 3-drzwiowy 600 
3 Door freezer table 600

(1800x600x800)

6060
GŁĘBOKOŚĆ 

DEPTH 
60 cm

GREEN LINE 
R290 / R600a 

GWP 3

YPF SERIES

GWARANCJA 2 LATA 
2 YEAR WARRANTY

Części Zamienne i Serwis 
Spare Parts and Labour

OPCJONALNIE 
Regulowane stalowe nóżki

Adjustable steel feet

64 65

6060
2 DRZWI 

2 DOORS

           

STÓŁ CHŁODNICZY STÓŁ MROŹNICZY

MODEL YPF9020-GR YPF9025-GR
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class B C

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 5  (40°C 40%) 4 (30°C 55%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 1200×600×840 1200×600×840

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 1255×655×882 1255×655×882

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 74 74

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 98 98

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 220 220

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) -2°C / +8°C -22°C / -17°C

PÓŁKI DOSTARCZONE NA 
DRZWI 
Grids supplied per door

1 1

ROZMIAR PÓŁKI (MM) 
Grid size (mm) 390×428 390×428

MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 
NA PÓŁKĘ (KG) 
Maximum load per grid (Kg)

18 18

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Huayi Embraco

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model HYB81MHUa EMTE2134U

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas R600a IZOBUTAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/
Year)

752 1643

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 270 550

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method Wentylowane / Ventilated Wentylowane / Ventilated

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 50 50

ROZMARZANIE 
Defrosting Rozmarzanie Powietrzne / Air Defrost Rozmarzanie Gorącego Gazu / Hot Gas Defrost

Dane techniczne mogą ulec zmianie bez powiadomienia. zdjęcia służą wyłącznie celom prezentacyjnym.
Technical specifications are subject to change without prior notice. Images are for presentation purposes only.



Stoły chłodnicze/mroźnicze 600 TN
Refrigerated/Freezer tables 600 TN

YPF SERIES

66 67

Dane techniczne mogą ulec zmianie bez powiadomienia. zdjęcia służą wyłącznie celom prezentacyjnym.
Technical specifications are subject to change without prior notice. Images are for presentation purposes only.

6060
2 DRZWI 

2 DOORS

STÓŁ CHŁODNICZY STÓŁ MROŹNICZY

MODEL YPF9030-GR YPF9035-GR
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class B C

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 5  (40°C 40%) 4 (30°C 55%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 
L×W×H

1500×600×840 1500×600×840

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 
L×W×H

1555×655×882 1555×655×882

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 86 86

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 112 112

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 300 300

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) -2°C / +8°C -22°C / -17°C

PÓŁKI DOSTARCZONE NA 
DRZWI 
Grids supplied per door

1 1

ROZMIAR PÓŁKI (MM) 
Grid size (mm) 540×428 540×428

MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 
NA PÓŁKĘ (KG) 
Maximum load per grid (Kg)

18 18

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Huayi Embraco

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model HYB81MHUa EMTE2134U

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas R600a IZOBUTAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/
Year)

810 1829

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 270 550

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method Wentylowane / Ventilated Wentylowane / Ventilated

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 50 50

ROZMARZANIE 
Defrosting Rozmarzanie Powietrzne / Air Defrost Rozmarzanie Gorącego Gazu / Hot Gas Defrost

6060
3 DRZWI 

3 DOORS

           

STÓŁ CHŁODNICZY STÓŁ MROŹNICZY

MODEL YPF9040-GR YPF9045-GR
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class B C

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 5  (40°C 40%) 4 (30°C 55%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 1800×600×840 1800×600×840

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 1855×655×882 1855×655×882

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 100 100

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 130 130

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 390 390

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) -2°C / +8°C -22°C / -17°C

PÓŁKI DOSTARCZONE NA 
DRZWI 
Grids supplied per door

1 1

ROZMIAR PÓŁKI (MM) 
Grid size (mm) 430×428 / 490×428 430×428 / 490×428

MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 
NA PÓŁKĘ (KG) 
Maximum load per grid (Kg)

18 18

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Huayi Embraco

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model HYB81MHUa EMTE2134U

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas R600a IZOBUTAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/
Year)

861 2000

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 270 550

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method Wentylowane / Ventilated Wentylowane / Ventilated

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 50 50

ROZMARZANIE 
Defrosting Rozmarzanie Powietrzne / Air Defrost Rozmarzanie Gorącego Gazu / Hot Gas Defrost

Dane techniczne mogą ulec zmianie bez powiadomienia. zdjęcia służą wyłącznie celom prezentacyjnym.
Technical specifications are subject to change without prior notice. Images are for presentation purposes only.



Stoły chłodnicze/mroźnicze
Refrigerated/Freezer tables

EPF SERIES

EPF SERIES

AUTOMATYCZNE 
ROZMRAŻANIE

AUTOMATIC 
DEFROSTING

DRZWI Z 
AUTOMATYCZNYM 

ZAMKNIĘCIEM I 
BLOKADĄ SKIEROWANĄ 

NA ZEWNĄTRZ
DOORS WITH AUTOMATIC 
CLOSURE AND OUTWARD 

LOCKING

DRZWI Z 
MAGNETYCZNYMI 

USZCZELKAMI, ŁATWE 
DO CZYSZCZENIA I 

WYMIAANY
DOORS WITH MAGNETIC 
GASKETS EASY TO CLEAN 

AND REPLACE

JEDNOSTKA 
WENTYLATORA 

O WYSOKIEJ 
EFEKTYWNOŚCI
HIGH-EFFICIENCY 

FAN UNIT

WEWNĘTRZNA 
I ZEWNĘTRZNA 

STRUKTURA WYKONANA 
ZE STALI NIERDZEWNEJ

INNER AND OUTER 
STRUCTURE CONSTRUCTED 

OF STAINLESS STEEL

GALWANIZOWANA 
BLACHA METALOWA 

JAKO PODPORA
GALVANIZED SHEET METAL 

BACKING

TERMOSTAT CYFROWY 
“CAREL/DIXELL”

“CAREL/DIXELL” 
DIGITAL THERMOSTAT

PÓŁKI I WSKAZÓWKI 
DOSTĘPNE JAKO 

AKCESORIA
GRIDS AND GUIDES 

AVAILABLE AS 
ACCESSORIES

PRZEDMIOTY 
TROPICALIZOWANE

TROPICALIZED 
ITEMS

REGULOWANE 
STALOWE NOGI

ADJUSTABLE STEEL FEET

ZAOKRĄGLONE 
WEWNĘTRZNE 

KRAWĘDZIE 
DLA ŁATWEGO 
CZYSZCZENIA

ROUNDED INNER EDGES 
FOR EASY CLEANING

KOMPRESOR “CUBIGEL / 
HUAYI”

“CUBIGEL / HUAYI”  
COMPRESSOR
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Stoły chłodnicze/mroźnicze 700 TN
Refrigerated/Freezer tables 700 TN

OPCJONALNIE 
DRZWI DO WYMIANY NA 

SZUFLADY GN 1/1
Doors replaceable 

with drawers GN1/1 
in various layouts

EPF3422-GR 
Stół chłodniczy 2-drzwiowy 700 TN GN1/1 
2 Door refrigerator table 700 GN1/1

EPF3462-GR 
Stół mroźniczy 2-drzwiowy 700 BT GN1/1 
2 Door freezer table 700 GN1/1

EPF3432-GR 
Stół chłodniczy 3-drzwiowy 700 TN GN1/1 
3 Door refrigerator table 700 GN1/1

EPF3472-GR 
Stół mroźniczy 3-drzwiowy 700 BT GN1/1 
3 Door freezer table 700 GN1/1

7070
GŁĘBOKOŚĆ 

DEPTH 
70 cm

GREEN LINE 
R290 / R600a 

GWP 3

EPF SERIES

GWARANCJA 2 LATA 
2 YEAR WARRANTY

Części Zamienne i Serwis 
Spare Parts and Labour

OPCJONALNIE 
Regulowane stalowe nóżki

Adjustable steel feet

70 71

Dane techniczne mogą ulec zmianie bez powiadomienia. zdjęcia służą wyłącznie celom prezentacyjnym.
Technical specifications are subject to change without prior notice. Images are for presentation purposes only.

MODEL EPF3422-GR EPF3462-GR EPF3432-GR EPF3472-GR
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class A C A C

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 5  (40°C 40%) 5  (40°C 40%) 5  (40°C 40%) 5  (40°C 40%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 1360×700×850 1360×700×850 1795×700×850 1795×700×850

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 1415×755×885 1415×755×885 1850×755×885 1850×755×885

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 95 95 120 120

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 122 122 148 150

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 280 280 420 420

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) -2°C / +8°C -22°C / -17°C -2°C / +8°C -22°C / -17°C

PÓŁKI DOSTARCZONE NA 
DRZWI 
Grids supplied per door

1 1 1 1

ROZMIAR PÓŁKI (MM) 
Grid size (mm) 330×555 330×555 330×555 330×555

MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 
NA PÓŁKĘ (KG) 
Maximum load per grid (Kg)

188 18 18 18

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Embraco Embraco Embraco Embraco

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model EMB46CLC EMTE2134U EM2X3121U EMTE2134U

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas R600a IZOBUTAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/
Year)

489 1449 631 1858

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 250 600 400 600

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method Wentylowane / Ventilated Wentylowane / Ventilated Wentylowane / Ventilated Wentylowane / Ventilated

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 60 60 60 60

ROZMARZANIE 
Defrosting

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Rozmarzanie Gorącego 
Gazu / Hot Gas Defrost

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Rozmarzanie Gorącego 
Gazu / Hot Gas Defrost



Stoły chłodnicze z szklanymi drzwiami 700 TN
Refrigerated tables with grass door 700 TN

EPF3721-GR 
Stół chłodniczy z 2 szklanymi drzwiami 700 GN 1/1 
2 Glass door refrigerator table 700 GN1/1

EPF3731-GR 
Stół chłodniczy z 3 szklanymi drzwiami 700 GN 1/1 
3 Glass door refrigerator table 700 GN1/1

7070
GŁĘBOKOŚĆ 

DEPTH 
70 cm

ŚWIATŁO LED
LED LIGHT

TROPICALIZOWANY
TROPICALIZED

GREEN LINE 
R290 / R600a 

GWP 3

TACY 
TRAYS 

Kompatybilność tac GN1/1
Tray compatibility GN1/1

EPF SERIES

GWARANCJA 2 LATA 
2 YEAR WARRANTY

Części Zamienne i Serwis 
Spare Parts and Labour

OPCJONALNIE 
Regulowane stalowe nóżki

Adjustable steel feet

72 73

Dane techniczne mogą ulec zmianie bez powiadomienia. zdjęcia służą wyłącznie celom prezentacyjnym.
Technical specifications are subject to change without prior notice. Images are for presentation purposes only.

7070

MODEL EPF3721-GR EPF3731-GR
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class B B

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 5  (40°C 40%) 5  (40°C 40%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 1360×700×850 1795×700×850

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 1415×755×885 1850×755×885

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 100 125

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 126 126

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 280 420

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) 0°C / +8°C 0°C / +8°C

PÓŁKI DOSTARCZONE NA 
DRZWI 
Grids supplied per door

1 1

ROZMIAR PÓŁKI (MM) 
Grid size (mm) 330×555 330×555

MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 
NA PÓŁKĘ (KG) 
Maximum load per grid (Kg)

20 20

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Huayi Cubigel

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model HYS81MXUa NUT55NA

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas R600a IZOBUTAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/
Year)

1046 1173

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 250 400

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method Wentylowane / Ventilated Wentylowane / Ventilated

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 60 60

ROZMARZANIE 
Defrosting Rozmarzanie Powietrzne / Air Defrost Rozmarzanie Powietrzne / Air Defrost



Stoły chłodnicze 700 TN
Refrigerated tables 700 TN

EPF3522-GR 
Stół chłodniczy z 4 szufladami 700 GN1/2 
4 Drawer refrigerator table 700 GN1/2

EPF3523-GR 
Stół chłodniczy z 1 drzwiami 700 GN1/1 + 2 
szuflady GN1/2 
1 Door refrigerator table 700 GN1/1 + 2 Drawer GN 1/2

EPF3532-GR 
Stół chłodniczy z 6 szufladami 700 GN1/2 
6 Drawer refrigerator table 700 GN1/2

EPF3533-GR 
Stół chłodniczy z 1 drzwiami 700 GN1/1 + 4 
szuflady GN1/2 
1 Door refrigerator table 700 GN1/1 + 4 Drawer GN 1/2

EPF3442-GR 
Stół chłodniczy z 4 drzwiami 700 GN1/1 
4 Door refrigerator table 700 GN1/1

EPF3443-GR 
Stół chłodniczy z 8 szufladami 700 GN1/2 
8 Drawer refrigerator table 700 GN1/2

7070
GŁĘBOKOŚĆ 

DEPTH 
70 cm

TROPICALIZOWANY
TROPICALIZED

GREEN LINE 
R290 / R600a 

GWP 3

EPF SERIES

GWARANCJA 2 LATA 
2 YEAR WARRANTY

Części Zamienne i Serwis 
Spare Parts and Labour

OPCJONALNIE 
DRZWI WYMIENNE NA 

SZUFLADY GN1/1 W RÓŻNYCH 
UKŁADACH

Doors replaceable 
with drawers GN1/1 
in various layouts

OPCJONALNIE 
Regulowane stalowe nóżki

Adjustable steel feet

74 75

Dane techniczne mogą ulec zmianie bez powiadomienia. zdjęcia służą wyłącznie celom prezentacyjnym.
Technical specifications are subject to change without prior notice. Images are for presentation purposes only.

7070

MODEL EPF3522-GR EPF3523-GR
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class B B

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 5  (40°C 40%) 5  (40°C 40%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 1360×700×850 1360×700×850

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 1415×755×885 1415×755×885

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 95 95

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 122 122

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 280 280

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) -2°C / +8°C -2°C / +8°C

PÓŁKI DOSTARCZONE NA 
DRZWI 
Grids supplied per door

- 1

ROZMIAR PÓŁKI (MM) 
Grid size (mm) - 330×555

MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 
NA PÓŁKĘ (KG) 
Maximum load per grid (Kg)

20 20

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Huayi Huayi

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model HYS81MXUa HYS81MXUa

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas R600a IZOBUTAN - GWP3 R600a IZOBUTAN - GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/
Year)

742 742

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 250 250

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method Wentylowane / Ventilated Wentylowane / Ventilated

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 60 60

ROZMARZANIE 
Defrosting Rozmarzanie Powietrzne / Air Defrost Rozmarzanie Powietrzne / Air Defrost



Stoły chłodnicze 700 TN
Refrigerated tables 700 TN

EPF SERIES
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7070

MODEL EPF3532-GR EPF3533-GR
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class B B

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 5  (40°C 40%) 5  (40°C 40%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 1795x700x840 1795x700x840

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 1850×755×885 1850×755×885

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 120 120

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 148 148

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 420 420

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) -2°C / +8°C -2°C / +8°C

PÓŁKI DOSTARCZONE NA 
DRZWI 
Grids supplied per door

- 1

ROZMIAR PÓŁKI (MM) 
Grid size (mm) 410×660 410×660

MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 
NA PÓŁKĘ (KG) 
Maximum load per grid (Kg)

20 20

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Cubigel Cubigel

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model NUT55NA NUT55NA

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas R290 PROPAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/
Year)

817 817

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 400 400

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method Wentylowane / Ventilated Wentylowane / Ventilated

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 60 60

ROZMARZANIE 
Defrosting

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Dane techniczne mogą ulec zmianie bez powiadomienia. zdjęcia służą wyłącznie celom prezentacyjnym.
Technical specifications are subject to change without prior notice. Images are for presentation purposes only.

Dane techniczne mogą ulec zmianie bez powiadomienia. zdjęcia służą wyłącznie celom prezentacyjnym.
Technical specifications are subject to change without prior notice. Images are for presentation purposes only.

7070

MODEL EPF3442-GR EPF3443-GR
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class A B

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 5  (40°C 40%) 5  (40°C 40%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 2230 x 700 x 840 2230 x 700 x 840

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 2285 x 750 x 885 2285 x 750 x 885

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 145 145

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 176 176

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 560 560

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) -2°C / +8°C -2°C / +8°C

PÓŁKI DOSTARCZONE NA 
DRZWI 
Grids supplied per door

1 -

ROZMIAR PÓŁKI (MM) 
Grid size (mm) 330x555 330x555

MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 
NA PÓŁKĘ (KG) 
Maximum load per grid (Kg)

20 20

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Cubigel Cubigel 

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model NUT55NA NUT55NA

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas R290 PROPAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/
Year)

697 892

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 400 400

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method Wentylowane / Ventilated Wentylowane / Ventilated

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 60 60

ROZMARZANIE 
Defrosting

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost



Stóły do pizzy
Pizza counters

EPF3480-GR 
Stóły do pizzy 7 szuflad 2 drzwi (600 x 400) 
Pizza counter 7 drawers 2 doors (600 x 400)

ESL3852-GR 
Stóły do pizzy GN1/1 ZAWIERA PÓŁKI 
Pizza counter GN1/1 GRIDS INCLUDED

PÓŁKI NIE dostarczane, dostępne jako opcjonalny dodatek.

Grids NOT supplied, available as OPCJONALNIE extra

PROWADNICA 
GUIDES 

7 PROWADNIC NA DRZWI, JUŻ 
W ZESTAWIE.
7 guides per door 
already included

TACY 
TRAYS 

Kompatybilność tac 
60cm x 40cm
Tray compatibility 

60cm x 40cm

SZUFLADNICA 
NIECHŁODNICZA 
CHEST OF DRAWERS 
NON REFRIGERATED

GREEN LINE 
R290 / R600a 

GWP 3

EPF SERIES

GWARANCJA 2 LATA 
2 YEAR WARRANTY

Części Zamienne i Serwis 
Spare Parts and Labour

OPCJONALNIE 
Regulowane stalowe nóżki

Adjustable steel feet
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MODEL EPF3480-GR ESL3852-GR
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class A A

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 5  (40°C 40%) 4 (30° 55%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 2010×800×840 1400×700×943

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 2075×860×1237 1460×754×1179

ALZATINA (mm) 
Upstand (mm) 225 180

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 300 193

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 377 220

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L)

Przechowywanie chłodzone: 360
Przechowywanie w temperaturze otoczenia: 220 380

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) -2°C / +8°C +2°C / +8°C

PÓŁKI DOSTARCZONE NA 
DRZWI 
Grids supplied per door

- 1

ROZMIAR PÓŁKI (MM) 
Grid size (mm) 410×660 335×590

MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 
NA PÓŁKĘ (KG) 
Maximum load per grid (Kg)

- 20

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Huayi Huayi

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model HYS81MXUa HYE105MXU

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas R600a IZOBUTAN - GWP3 R600a IZOBUTAN - GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/
Year)

504 584

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 250 220

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method Wentylowane / Ventilated Wspomagane Wentylatorem / Fan assisted

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 60 35

ROZMARZANIE 
Defrosting Rozmarzanie Powietrzne / Air Defrost Rozmarzanie Powietrzne / Air Defrost



Witryna chłodnicza nadstawna szklana na pojemniki 
Glass chilled counter top GN pan holder

WITRYNA CHŁODNICZA NADSTAWNA SZKLANA NA 
POJEMNIKI GN 
GLASS CHILLED COUNTER TOP GN PAN HOLDER

ESL3880-GR	 VRX 1200/330
ESL3881 - GR	 VRX 1200/380
ESL3861 - GR	 VRX 1400/330
ESL3882-GR	 VRX 1400/380
ESL3883-GR	 VRX 1500/330
ESL3884-GR	 VRX 1500/380
ESL3885-GR	 VRX 1600/330
ESL3886-GR	 VRX 1600/380
ESL3887-GR	 VRX 1800/330
ESL3888-GR	 VRX 1800/380
ESL3889-GR	 VRX 2000/330
ESL3890-GR	 VRX 2000/380

ESL3881 - GR - S.S. VRX 1200/380

ESL3881 - GR - S.S. VRX 1200/380

GN Maks. głębokość 
Maximum depth

1/3 150 mm

1/4 150 mm

Pojemniki 
NIE ZAWARTE 

dostępne osobno

Containers 
NOT INCLUDED 

available separately

GREEN LINE 
R290 / R600a 

GWP 3

ESL SERIES

GWARANCJA 2 LATA 
2 YEAR WARRANTY

Części Zamienne i Serwis 
Spare Parts and Labour

FEET 
FEET 

Dostarczone
Supplied
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MODEL ESL3880-GR ESL3881-GR ESL3861-GR ESL3882-GR
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class - - - -

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 4 (30°C 55%) 4 (30°C 55%) 4 (30°C 55%) 4 (30°C 55%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 
L×W×H

1205×335×465 1205×395×465 1415×335×465 1415×395×465

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 
L×W×H

1265×415×430 1265×475×430 1465×415×430 1465×475×430

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 38 41 41 45

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 59 63 64 70

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 32 40 40 48

CONFIGURAZIONE 
Layout 5×GN1/4 4×GN1/3 6×GN1/4 6×GN1/3

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) +2°C / +8°C +2°C / +8°C +2°C / +8°C +2°C / +8°C

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Huayi Huayi Huayi Huayi

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model HYB81MHUa HYB81MHUa HYB81MHUa HYB81MHUa

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas R600a IZOBUTAN - GWP3 R600a IZOBUTAN - GWP3 R600a IZOBUTAN - GWP3 R600a IZOBUTAN - GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/
Year)

566 566 566 566

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 180 180 180 180

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method Statyczna / Static Statyczna / Static Statyczna / Static Statyczna / Static

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 40 40 40 40

ROZMARZANIE 
Defrosting

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost



Witryna chłodnicza nadstawna szklana na pojemniki
Glass chilled counter top GN pan holder

ESL SERIES
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MODEL ESL3883-GR ESL3884-GR ESL3885-GR ESL3886-GR
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class - - - -

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 4 (30°C 55%) 4 (30°C 55%) 4 (30°C 55%) 4 (30°C 55%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 
L×W×H

1505×335×465 1505×395×465 1605×335×465 1605×395×465

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 
L×W×H

1565×415×430 1565×475×430 1665×415×430 1665×475×430

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 43 47 45 49

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 69 74 73 78

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 44 53 48 58

CONFIGURAZIONE 
Layout 7×GN1/4 6×GN1/3 7×GN1/4 7×GN1/3

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) +2°C / +8°C +2°C / +8°C +2°C / +8°C +2°C / +8°C

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Huayi Huayi Huayi Huayi

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model HYB81MHUa HYB81MHUa HYB81MHUa HYB81MHUa

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas

R600a IZOBUTAN - 
GWP3

R600a IZOBUTAN - 
GWP3

R600a IZOBUTAN - 
GWP3

R600a IZOBUTAN - 
GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/
Year)

566 566 566 566

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 180 180 180 180

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method Statyczna / Static Statyczna / Static Statyczna / Static Statyczna / Static

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 40 40 40 40

ROZMARZANIE 
Defrosting

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Dane techniczne mogą ulec zmianie bez powiadomienia. zdjęcia służą wyłącznie celom prezentacyjnym.
Technical specifications are subject to change without prior notice. Images are for presentation purposes only.

MODEL ESL3887-GR ESL3888-GR ESL3889-GR ESL3890-GR
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class - -

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 4 (30°C 55%) 4 (30°C 55%) 4 (30°C 55%) 4 (30°C 55%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 
L×W×H

1805×335×465 1805×395×465 2005×335×465 2005×395×465

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 
L×W×H

1865×415×430 1865×475×430 2065×415×430 2065×475×430

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 49 53 53 58

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 80 85 86 94

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 56 67 64 76

CONFIGURAZIONE 
Layout 8×GN1/4 8×GN1/3 10×GN1/4 9×GN1/3

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) +2°C / +8°C +2°C / +8°C +2°C / +8°C +2°C / +8°C

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Huayi Huayi Huayi Huayi

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model HYB81MHUa HYB81MHUa HYB81MHUa HYB81MHUa

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas R600a IZOBUTAN - GWP3 R600a IZOBUTAN - GWP3 R600a IZOBUTAN - GWP3 R600a IZOBUTAN - GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/
Year)

566 566 566 566

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 180 180 180 180

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method Statyczna / Static Statyczna / Static Statyczna / Static Statyczna / Static

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 40 40 40 40

ROZMARZANIE 
Defrosting

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost



Witryna chłodnicza nadstawna szklana na pojemniki
Glass chilled counter top GN pan holder
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MODEL ESL3881-GR-S.S. ESL3882-GR-S.S.
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class - -

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 4 (30°C 55%) 4 (30°C 55%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 
L×W×H

1205×395×300 1415×395×300

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 
L×W×H

1265×475×415 1465×475×415

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 27 29

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 47 51

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 40 48

CONFIGURAZIONE 
Layout 4×GN1/3 6×GN1/3

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) +2°C / +8°C +2°C / +8°C

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Huayi Huayi

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model HYB81MHUa HYB81MHUa

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas R600a IZOBUTAN - GWP3 R600a IZOBUTAN - GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/
Year)

566 566

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 180 180

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method Statyczna / Static Statyczna / Static

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 40 40

ROZMARZANIE 
Defrosting

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost



STOŁY 
CHŁODNICZE 

KOMPAKTOWE

STOŁY SAŁATKOWE GN1/1
COMPACT REFRIGERATED 

COUNTERS

SALADETTE GN1/1

ESL   SERIES
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Kompaktowe stoły chłodnicze i stoły sałatkowe
Compact refrigerated counters and saladette

ESL SERIES

ESL SERIES

AUTOMATYCZNE 
ROZMRAŻANIE

AUTOMATIC 
DEFROSTING

DRZWI 
SAMOZAMYKALNE
SELF-CLOSING DOOR

AKCESORIA DOSTĘPNE
ACCESSORIES 

AVAILABLE

DRZWI 
SAMOZAMYKALNE 

Z POZYCJĄ NA 
ZEWNĄTRZ

SELF-CLOSING DOOR 
WITH OUTWARD POSITION

WEWNĘTRZNA 
I ZEWNĘTRZNA 

STRUKTURA 
WYKONANA ZE STALI 

NIERDZEWNEJ
INNER AND OUTER 

STRUCTURE MADE OF 
STAINLESS STEEL

TERMOSTAT 
CYFROWY  

“CAREL/DIXELL”
“CAREL/DIXELL” 

DIGITAL 
THERMOSTAT

STANDARDOWE 
KOŁA I NOGI

STANDARD 
WHEELS AND 

FEET

ZAOKRĄGLONE 
WEWNĘTRZNE 

KRAWĘDZIE 
DLA ŁATWEGO 
CZYSZCZENIA

ROUNDED INNER EDGES 
FOR EASY CLEANING
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ESL3801-GR 
Kompaktowy stół chłodniczy z 2 drzwiami 
Compact refrigerated counter with 2 doors

ESL3851-GR 
Kompaktowy stół chłodniczy z 2 drzwiami 
Compact refrigerated counter with 3 doors

Kompaktowe stoły chłodnicze
Compact refrigerated counters

*Głębokość szuflady 150 mm / Drawer depth 150 mm

OPCJONALNIE
Zestaw 2 szuflad w 

zamian za drzwi x ESL
Set of 2 drawers 

In replacement of 
door x ESL

BLAT ZE STALI NIERDZEWNEJ
STAINLESS STEEL 

COUNTERTOP

GREEN LINE 
R290 / R600a 

GWP 3

ESL SERIES

KOŁA I NOGI W STANDARDZIE
WHEELS AND FEET 

AS STANDARD

GWARANCJA 2 LATA 
2 YEAR WARRANTY

Części Zamienne i Serwis 
Spare Parts and Labour
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MODEL ESL3801-GR ESL3851-GR
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class A A

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 4 (30°C 55%) 4 (30°C 55%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 900×700×943 1365×700×943

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 955×754×1043 1420×754×1043

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 72 94

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 92 124

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 300 380

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) +2°C / +8°C +2°C / +8°C

PÓŁKI DOSTARCZONE NA 
DRZWI 
Grids supplied per door

1 1

ROZMIAR PÓŁKI (MM) 
Grid size (mm) 335×590 335×590

MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 
NA PÓŁKĘ (KG) 
Maximum load per grid (Kg)

20 20

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Huayi Huayi

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model HYE105MXU HYE105MXU

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas R600a IZOBUTAN - GWP3 R600a IZOBUTAN - GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/
Year)

423 584

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 220 220

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method Wspomagane Wentylatorem / Fan assisted Wspomagane Wentylatorem / Fan assisted

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 35 35

ROZMARZANIE 
Defrosting Rozmarzanie Powietrzne / Air Defrost Rozmarzanie Powietrzne / Air Defrost



ESL3800-GR
Układy: 
Layouts:
2 x GN1/1 + 3 x GN1/6, 
2 x GN1/1 + 2 x GN1/4, 
6 x GN1/3 + 3 x GN1/6, 
oppure / or 
6 x GN1/3 + 2 x GN1/4
Zawiera następujące separatory 
GN: 
Includes the following GN separators:

4 x separatori 328 x 20 mm 
2 x separatori 165 x 20 mm 
2 x separatori 535 x 35 mm

ESL3850-GR
Układy: 
Layouts:
12 x GN1/3
Zawiera następujące separatory 
GN: 
Includes the following GN separators:

3 x separatori 535 x 20 mm 
8 x separatori 328 x 20 mm

ESL3800-GR 
Saladette 2 drzwi z pokrywą na składniki - GN 1/1 
Saladette 2 doors with ingredient cover lid - GN1/1

ESL3850-GR 
Saladette 3 drzwi z pokrywą na składniki - 4 x GN 
1/1 
Saladette 3 doors with ingredient cover lid - 4 x GN1/1

Stoły sałatkowe
Saladette

MAKSYMALNA GŁĘBOKOŚĆ 
TAC GN

MAXIMUM DEPTH OF 
GN TRAYS 
100 mm

PÓŁKA Z TEFLONU
TEFLON 

OVERSHELF

GREEN LINE 
R290 / R600a 

GWP 3

ESL SERIES

GWARANCJA 2 LATA 
2 YEAR WARRANTY

Części Zamienne i Serwis 
Spare Parts and Labour

Pojemniki 
NIE ZAWARTE 

dostępne 
osobno

Containers 
NOT INCLUDED 

available separately 
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MODEL ESL3800-GR ESL3850-GR
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class - -

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 4 (30°C 55%) 4 (30°C 55%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 900×700×947 1365×700×947

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 955×754×1043 1420×754×1043

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 70 90

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 90 120

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 300 380

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) +2°C / +8°C +2°C / +8°C

PIANO DI LAVORO (mm) 
Worktop (mm) 135 135

CONFIGURAZIONE 
Layout 2×GN 1/1 + 3×GN1/6 4×GN 1/1

PÓŁKI DOSTARCZONE NA 
DRZWI 
Grids supplied per door

1 1

ROZMIAR PÓŁKI (MM) 
Grid size (mm) 335×590 335×590

MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 
NA PÓŁKĘ (KG) 
Maximum load per grid (Kg)

20 20

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Huayi Huayi

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model HYE125MHU HYE125MHU

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas R600a IZOBUTAN - GWP3 R600a IZOBUTAN - GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/
Year)

774 931

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 310 310

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method Wspomagane Wentylatorem / Fan assisted Wspomagane Wentylatorem / Fan assisted

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 35 35

ROZMARZANIE 
Defrosting Rozmarzanie Powietrzne / Air Defrost Rozmarzanie Powietrzne / Air Defrost



ESL3831-GR 
Saladette 2 drzwi z pojemnikami na przyprawy 5 x 
GN 1/6 
Saladette 2 doors with condiment holders 5 x GN1/6

ESL3858-GR 
Saladette 3 drzwi z pojemnikami na przyprawy 7 x 
GN 1/6 
Saladette 3 doors with condiment holders 7 x GN1/3

ESL3832-GR 
Saladette 2 drzwi z pojemnikami na przyprawy 5 x 
GN 1/6 
Saladette 2 doors with condiment holders 5 x GN1/6

ESL3853-GR 
Saladette 3 drzwi z pojemnikami na przyprawy 8 x 
GN 1/6 
Saladette 3 doors with condiment holders 8 x GN1/6

Stoły sałatkowe
Saladette

BLAT ZE STALI NIERDZEWNEJ
STAINLESS STEEL 

COUNTERTOP

GREEN LINE 
R290 / R600a 

GWP 3

BLAT Z MARMURU
MARBLE COUNTERTOP

ESL SERIES

GWARANCJA 2 LATA 
2 YEAR WARRANTY

Części Zamienne i Serwis 
Spare Parts and Labour

MAKSYMALNA GŁĘBOKOŚĆ 
TAC GN

MAXIMUM DEPTH OF 
GN TRAYS 
100 mm

Pojemniki 
NIE ZAWARTE 

dostępne 
osobno

Containers 
NOT INCLUDED 

available separately
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Stoły sałatkowe
Saladette

ESL SERIES
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MODEL ESL3831-GR ESL3858-GR
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class - -

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 4 (30°C 55%) 4 (30°C 55%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 900 x 700 x 947 1365 x 700 x 947

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 955×754×1290 1420×754×1256

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 96 153

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 125 196

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 300 380

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) +2°C / +8°C +2°C / +8°C

PIANO DI LAVORO (mm) 
Worktop (mm) 475 325

CONFIGURAZIONE 
Layout 5×GN 1/6 7×GN 1/3

PÓŁKI DOSTARCZONE NA 
DRZWI 
Grids supplied per door

1 1

ROZMIAR PÓŁKI (MM) 
Grid size (mm) 335×590 335×590

MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 
NA PÓŁKĘ (KG) 
Maximum load per grid (Kg)

20 20

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Huayi Huayi

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model HYE125MHU HYE125MHU

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas

R600a Isobutane 
GWP3

R600a Isobutane 
GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/
Year)

774 931

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 310 310

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method Wspomagane Wentylatorem / Fan assisted Wspomagane Wentylatorem / Fan assisted

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 35 35

ROZMARZANIE 
Defrosting Rozmarzanie Powietrzne / Air Defrost Rozmarzanie Powietrzne / Air Defrost

Dane techniczne mogą ulec zmianie bez powiadomienia. zdjęcia służą wyłącznie celom prezentacyjnym.
Technical specifications are subject to change without prior notice. Images are for presentation purposes only. 

MODEL ESL3832-GR ESL3853-GR
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class - -

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 4 (30°C 55%) 4 (30°C 55%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 900×700×947 1380×700×947

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 955×754×1211 1420×754×1210

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 77 108

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 95 149

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 300 380

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) +2°C / +8°C +2°C / +8°C

PIANO DI LAVORO (mm) 
Worktop (mm) 435 435

CONFIGURAZIONE 
Layout 5×GN 1/6 8×GN 1/6

PÓŁKI DOSTARCZONE NA 
DRZWI 
Grids supplied per door

1 1

ROZMIAR PÓŁKI (MM) 
Grid size (mm) 335×590 335×590

MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 
NA PÓŁKĘ (KG) 
Maximum load per grid (Kg)

20 20

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Huayi Huayi

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model HYE125MHU HYE125MHU

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas R600a IZOBUTAN - GWP3 R600a IZOBUTAN - GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/
Year)

774 931

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 310 310

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method Wspomagane Wentylatorem / Fan assisted Wspomagane Wentylatorem / Fan assisted

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 35 35

ROZMARZANIE 
Defrosting Rozmarzanie Powietrzne / Air Defrost Rozmarzanie Powietrzne / Air Defrost



WITRYNY CHŁODNICZE
REFRIGERATED  DISPLAYCASES

WDG  SERIES
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Witryny chłodnicze - linia standardowa
Refrigerated  displaycases - Standard Line

WDG SERIES

WEWNĘTRZNA 
I ZEWNĘTRZNA 

STRUKTURA 
WYKONANA 

ZE STALI 
NIERDZEWNEJ

INNER AND OUTER 
STRUCTURE MADE OF 

STAINLESS STEEL

TERMOSTAT 
CYFROWY  

“CAREL/DIXELL”
“CAREL/DIXELL” 

DIGITAL 
THERMOSTAT

OŚWIETLENIE 
LED 6500K
6500K LED 
LIGHTING

DRZWI 
PRZESUWNE 

ZE SZKŁA 
HARTOWANEGO
SLIDING DOORS OF 
TEMPERED GLASS

 W
D

G
 SERIES

KOMPRESOR 
“SECOP-DONPER”
“SECOP-DONPER” 

COMPRESSOR

WDG096F / WDG126F / WDG156F / WDG186F 
Kwadratowa witryna chłodnicza 
Refrigerated showcase Square

GREEN LINE 
R290 / R600a 

GWP 3

GWARANCJA 2 LATA 
2 YEAR WARRANTY

Części Zamienne i Serwis 
Spare Parts and Labour
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KWADRAT
MODEL WDG096F WDG126F WDG156F WDG186F
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class C C D D

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 3 (25° 60%) 3 (25° 60%) 3 (25° 60%) 3 (25° 60%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 900×660×1200 1200×660×1200 1500×660×1200 1800×660×1200

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 975×735×1260 1275×735×1260 1575×735×1260 1875×735×1260

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 124 148 171 197

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 154 181 202 238

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 231 316 401 487

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) +2°C / +8°C +2°C / +8°C +2°C / +8°C +2°C / +8°C

RIPIANI (escluso base) 
Shelves (excluding base) 2 2 2 2

DIMENSIONE RIPIANI (mm) 
Shelf size (mm) 728×330 / 728×280 1028×330 / 1028×280 1328×330 / 1328×280 1628×330 / 1628×280

MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE NA 
PÓŁKĘ (KG) 
Maximum load per grid (Kg)

15 15 15 15

TERMOSTAT 
Thermostat Dixell / Carel Dixell / Carel Dixell / Carel Dixell / Carel

KOMPRESOR 
Compressor Donper Donper Donper Donper

MODEL KOMPRESORA 
Compressor model L6186CU L6186CU NE5195CU NE5195CU

GAZ CHŁODNICZY 
Refrigerant gas R290 PROPAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3 R290 PROPAN - GWP3

ROCZNE ZUŻYCIE (KWh/Rok) 
Annual consumption (KWh/Year) 2392 2800 4640 5049

NAPIĘCIE (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1 220-240/50/1 220-240/50/1

MOC (W) 
Power (W) 480 480 550 660

TYP CHŁODZENIA 
Cooling method

Wentylowane / Ven-
tilated

Wentylowane / Ven-
tilated

Wentylowane / Ven-
tilated

Wentylowane / Ven-
tilated

GRUBOŚĆ IZOLACJI (mm) 
Insulation thickness (mm) 30 30 30 30

ROZMARZANIE 
Defrosting

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost

Rozmarzanie Powietrzne 
/ Air Defrost



PODGRZEWANE WITRYNY
HEATED DISPLAYCASES

WHY / WHF  SERIES

Podgrzewane witryny
Heated displaycases

WEWNĘTRZNA 
I ZEWNĘTRZNA 

STRUKTURA 
WYKONANA 

ZE STALI 
NIERDZEWNEJ

INNER AND OUTER 
STRUCTURE MADE OF 

STAINLESS STEEL

TERMOSTAT 
CYFROWY  

“CAREL/DIXELL”
“CAREL/DIXELL” 

DIGITAL 
THERMOSTAT

OŚWIETLENIE 
LED 6500K
6500K LED 
LIGHTING

DRZWI 
PRZESUWNE 

ZE SZKŁA 
HARTOWANEGO
SLIDING DOORS OF 
TEMPERED GLASS

KOMPRESOR 
“EMBRACO”
“EMBRACO” 

COMPRESSOR
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WITRYNA GRZEWCZA 
HOT SHOWCASE

WHY / WHF 
Series

TERMOSTAT Z WYŚWIETL-
ACZEM CYFROWYM

THERMOSTAT WITH 
DIGITAL DISPLAY

WHY / WHF 
Series

AUTOMATYCZNE ZABEZPIEC-
ZENIE PRZED PRZEGRZANIEM 

- AWARYJNE WYŁĄCZENIE
AUTOMATIC ANTI-OVERHEATING 

EMERGENCY STOP

WHY / WHF 
Series

GREEN LINE 
R290 / R600a 

GWP 3

WHY125L 
Podgrzewana witryna Classic 
Heated displaycase Classic

WHY160L 
Podgrzewana witryna Classic 
Heated displaycase Classic

WHF150L 
Podgrzewana witryna Square 
Heated displaycase Square

WHF200L 
Podgrzewana witryna Square 
Heated displaycase Square

WITRYNY GRZEWANE

GWARANCJA 2 LATA 
2 YEAR WARRANTY

Części Zamienne i Serwis 
Spare Parts and Labour

Podgrzewane witryny
Heated displaycases

Podgrzewane witryny
Heated displaycases

W
H

Y /
 W

H
F

SERIES
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GRZEWANY 
Heated

ROUND SQUARE

 MODEL WHY125L WHY160L WHF150L WHF200L
KLASA ENERGETYCZNA 
Energy class - - - -

KLASA KLIMATYCZNA 
Climate class 3 (25°C 60%) 3 (25°C 60%) 3 (25°C 60%) 3 (25°C 60%)

WYMIARY PRODUKTU (MM) 
Product dimensions (mm) 700×580×678 900×580×678 700×570×678 900×570×678

WYMIARY OPAKOWANIA (MM) 
Packaging dimensions (mm) 784×641×790 984×641×790 784×641×790 984×641×790

WAGA NETTO (KG) 
Net weight (Kg) 43 49 46 55

WAGA BRUTTO (KG) 
Gross weight (Kg) 58 70 61 76

POJEMNOŚĆ BRUTTO (L) 
Gross capacity (L) 125 160 150 200

TEMPERATURA (°C) 
Temperature (°C) 30°C ~ 90°C 30°C ~ 90°C 30°C ~ 90°C 30°C ~ 90°C

RIPIANI (escluso base) 
Shelves (excluding base) 3 3 3 3

DIMENSIONE RIPIANI (mm) 
Shelf size (mm)

650×338 / 650×288 / 
650×238

850×338 / 850×288 / 
850×238 650×338 850×338

MAKSYMALNE OBCIĄŻENIE 
NA PÓŁKĘ (KG) 
Maximum load per grid (Kg)

7 8 7 8

TEMPERATURA POKOJOWA 
Room temperature 25°C RH60% 25°C RH60% 25°C RH60% 25°C RH60%

GRUBOŚĆ SZKŁA 
HARTOWANEGO (mm) 
Tempered glass thickness (mm)

6 6 6 6

TEMPERATURA LED 
Led temperature 4000k 4000k 4000k 4000k

MOC LED (W) 
Led power (W) 5 8 5 8

MATERIAŁ 
Material AISI 201 AISI 201 AISI 201 AISI 201

VOLTAGGIO (V / Hz / Ph) 
Voltage (V/Hz/Ph) 220-240/50/1 220-240/50/1 220-240/50/1 220-240/50/1

NAPIĘCIE (W) 
Power (W) 1250 1650 1250 1650

ZINTEGROWANY SYSTEM 
NAWILŻANIA 
Integrated humidification 
system

Tak / Yes Tak / Yes Tak / Yes Tak / Yes



NOTE
Notes
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SATOA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ

ADRES REJESTROWY 
REGISTERED OFFICE

ul. NADRZECZNA, nr 3B, lok. A-16B 
05-552 JABŁONOWO

NIP: 1231553952 
REGON: 528218109

CENTRALA OPERACYJNA 
OPERATING HEADQUARTERS

Aleja Krakowska 5A
05-552 Wola Mrokowska

info@satoa.net 
www.atosa.pl


